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Magyar Kultúra Napja

„A kul tú rát nem le het örö köl ni. Az elõ dök
kul tú rá ja egy ket tõ re el pá ro log, ha min den 
nem ze dék új ra meg új ra meg nem szer zi
ma gá nak.” val lot ta Bar tók Bé la.

A Ma gyar Kul tú ra Nap ját 1989. ja nu ár
22. óta ün ne pel jük an nak em lé ké re, hogy
Köl csey Fe renc ezen a na pon fe jez te be
Szatmárcsekén a Him nusz meg írá sát,
mely Ma gyar or szág nem ze ti him nu sza is
egy ben. A kul tú ra nap ja meg ün nep lé sé -
nek gon do la ta ifj. Far sang Ár pád zon go ra -
mû vész tõl szár ma zik, aki így fo gal ma -
zott: „Ez a nap an nak tu da to sí tá sá ra al -
kal mas, hogy az ezer éves örök ség bõl me -
rít he tünk és van mire büsz ké nek len -
nünk, hi szen ez a nem zet so kat adott Eu -
ró pa, a vi lág kul tú rá já nak. Ez az örök ség
tar tást ad, ez zel gaz dál kod ni le het, va la -
mint se gít het a mai gon dok meg ol dá sá -
ban is.”

Az év for du ló val kap cso la tos meg em -
lé ke zé sek al kal mat ad nak ar ra, hogy na -
gyobb fi gyel met szen tel jünk év ez re des
ha gyo má nya ink nak, gyö ke re ink nek,
nem zeti tu da tunk erõ sí té sé nek, fel mu -

tas suk és to vább ad juk a múl tun kat idé zõ
tár gyi és szel le mi ér té ke in ket.

A Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház az idei év -
ben Ulviczkiné Herczeg Mag dol na kép zõ -
mû vé sze ti ki ál lí tá sá val em lé ke zett meg a
Ma gyar Kul tú ra Nap já ról. A ki ál lí tás
meg nyi tón szép szám mal vet tek részt a
lá to ga tók.

A kö szön tõ be szé det kö ve tõ en Duka
Sza bi na elõ adá sá ban Ara nyo si Er vin: Ma -
gyar Kul tú ra Nap já ra cí mû ver sét hall hat -
tuk.

A sza va lat után két meg le pe tés pro -
duk ció kö vet ke zett, Ulviczkiné Mag di ka
uno kái Ju hász Bá lint sza xo fo non Bee tho -
ven: Ada gio-ját ad ta elõ, majd Ju hász Dá -
vid há rom dalt ját szott el ne künk kla ri né -
ton. (Baermann: Ro mánc, Mo zart: Szo na -
ti na, Joplin: Entertainer).

A hang sze res pro duk ci ók után az
Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is -
ko la 3. osz tá lyo sa i nak szat má ri tán cát lát -
hat tuk. Ve ze tõ jük Su lyok Ma ri an na.

(Foly ta tás a 12. ol da lon)
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Tud junk róla! 
Tisz telt újszászi la ko sok, ked ves ba rá ta -
im!

Az el múlt egy hó nap ban részt vet tem a
LEADER kö zös ség bí rá ló bi zott sá gá nak
ülé sén Rákóczifalván, a jász sá gi pol gár -
mes te rek ta nács ko zá sán Jász apá ti ban, va -
la mint a Ma gyar Falu prog ra mot be mu ta -
tó kon fe ren ci án Szol no kon. Egyez te té se -
ket tar tot tunk a ter ve zett Zöld Vá ros pro -
jekt, va la mint az épü lõ egész ség ház kap -
csán.

Ja nu ár ban Újszászon elõ ször ülé se zett
a Szo ci ál po li ti kai Kerekasztal. Az ál ta lam
össze hí vott szak em be rek ér té kes in for -
má ci ó kat osz tot tak meg egy más kö zött
te le pü lé sünk szo ci á lis hely ze té rõl, így a
jö võ ben in téz mé nye ink még ha té ko -
nyab ban tud ják majd ki szol gál ni a la kos -
ság szük ség le te it.

Meg kez dõ dött a pol gár mes te ri hi va tal
év ti ze dek óta el avult, élet ve szé lyes vil la -
mos há ló za tá nak tel jes cse ré je, va la mint
in for ma ti kai há ló za tá nak ré gen ese dé kes
fej lesz té se. Ez zel pár hu za mo san fel mé -
ret tem in téz mé nye ink épü let gé pé sze ti
rend sze re i nek ál la po tát: a fû té si rend sze -
rek min den hol, még a nem ré gi ben fel újí -
tott óvo dá ban és böl csö dé ben is szin te tel -
jes cse ré re szo rul nak. A vil la mos há ló zat
szin te az összes épü le tünk ben nagy ja ví -
tás ra szo rul, több he lyen azon na li be avat -
ko zás sal kell hely re ál lí ta ni a szab vá nyos -
sá got, pó tol ni a meg bon tott biz ton sá gi
be ren de zé se ket.

Egy cso kor vi rág gal kö szönt het tem
Ulviczki Józsefné Herczeg Mag dol nát a Ma -
gyar Kul tú ra Nap já ra ren de zett fest mény -
ki ál lí tá sa meg nyi tó ján. Gra tu lá lok a je len -
tõs élet mû höz, és a szín vo na las ki ál lí tás -
hoz! Ju tal ma kat ad tam át az újszászi pos -
tán dol go zó kéz be sí tõ mun ka tár sak nak,
meg kö szön ve egész éves ál do za tos mun -
ká ju kat, me lyet a te le pü lé sünk la kos sá gá -
ért vé gez nek. Re ha bi li tá ci ós szak em be rek -
kel tár gyal tam a temp lom domb és a vas úti 
gya lo gos fe lül já ró aka dály men te sí té sé nek
le he tõ sé gé rõl. Hicsó György fõ igaz ga tó
meg hí vá sá nak ele get té ve részt vet tem a
Mû sza ki Szol gál ta tá si Szak kép zé si Cent -
rum év zá ró va cso rá ján. Ag go dal ma mat
fe jez tem ki fõ igaz ga tó nak azon fel röp pent 
hí rek mi att, mely sze rint a gim ná zi um
épü le té bõl hét vé gé re ki fog nak til ta ni
min den ci vil ren dez vényt, la kos sá gi te vé -
keny sé get. A kö zép is ko la épü le te ma gá -
ban is egy kö zös sé gi tér, szer ves ré sze te le -
pü lé sünk ci vil éle té nek. Sport egye sü le ti
edzé sek, klub ta lál ko zók, év zá ró ren dez -
vé nyek, ki ál lí tá sok, csa lá di ese mé nyek
szín te re. Kol lé gi u ma te le pü lé sünk egyet -
len na gyobb lét szá mot be fo ga dó szál lás -
he lye. A ci vi lek ki zá rá sá nak le he tõ sé ge
ezért szá mom ra tel je sen el fo gad ha tat lan.
A fõ igaz ga tó tá jé koz ta tott ar ról, hogy az
épü let ben új ri asz tó rend szer ki épí té se van 
fo lya mat ban, ami nek el ké szül te után a
por ta szol gá la tot meg kí ván ják szün tet ni.

Azon ban ez nem je lent he ti au to ma ti ku -
san azt, hogy ott ezek nek a ren dez vé nyek -
nek ne tud ná nak he lyet biz to sí ta ni.
Egyez te tés re lesz még szük ség eb ben az
ügy ben, de biz tos va gyok ben ne, hogy
meg fog juk ta lál ni a mind annyi unk szá -
má ra meg fe le lõ meg ol dást.

A Vá ro si Könyv tár épü le té nek fû té si
rend sze re évek óta rossz, élet ve szé lyes ál -
la pot ban volt. Meg vá lasz tá som utá ni el sõ
hé ten el ha tá roz tam, hogy rö vid idõn be lül 
meg nyug ta tó an or vo sol ni fog juk ezt a
prob lé mát. A könyv tár má ra új ka zánt és
kap cso ló dó épü let gé pé sze ti sze rel vé nye -
ket, va la mint a ra di á to ro kon új, ener gia ta -
ka ré kos ter mo szta ti kus sze le pe ket ka pott.
Me le gen aján lom te hát a könyv tár szol gál -
ta tá sa it min den ki nek: az ed dig meg szo -
kott ma gas szak mai szín vo nal mel lett im -
már meg fe le lõ en kom for tos kör nye zet ben 
tud juk fo gad ni az oda be té rõ ket.

Fo ga dó órá i mon is mét sok la kos tisz telt 
meg bi zal má val, amit ez úton is kö szö nök!

A bu da pes ti Agromash Ex pón át te kin -
tet tem azo kat a gé pe ket - esz kö zö ket, me -
lyek a jö võ ben szán dé ka im sze rint vá ro -
sunk köz üze mi mun ká it fog ják nagy
rész ben el lát ni. Ter ve im sze rint ha ma ro -
san egy trak tort, hó to lót, só szó rót, va la -
mint árok ásó gé pe ket fo gunk vá sá rol ni a
vá ros üze mel te tés ré szé re. A vá ros üze -
mel te tést át szer vez zük, és egy ben meg is
erõ sít jük a kö zel jö võ ben.

Ja nu ár 29-én Pócs Já nos or szág gyû lé si
kép vi se lõ vel kö zö sen tár gyal tunk Bu da -
pes ten a MÁV ZRT. ve zér igaz ga tó já val,
dr. Homolya Ró bert tel a kö zel jö võ szük sé -
ges fej lesz té se i rõl Újszászon.

A tár gya lá si fo lya mat el in dult, a ve zér -
igaz ga tó biz to sí tott együtt mû kö dé si
szán dé ká ról an nak ér de ké ben, hogy az
újszászi la ko sok jo gos igé nye it a vas út tár -
sa ság le he tõ sé ge i nek tük ré ben mi nél ha -
ma rabb ki tud ják elé gí te ni. Egy na gyon
ko moly, nyolc pont ból ál ló anyag gal ké -

szül tem a ta lál ko zó ra. Szán dé ka im sze -
rint fel tár tuk és do ku men tál tuk az összes
olyan prob lé mát, mely a la kos ság éle tét
meg ne he zí ti a te le pü lé sün ket ket té sze lõ
vas út vo nal lal össze füg gés ben. Kö szö -
nöm az anyag össze ál lí tá sá ban vég zett
ön zet len mun ká ját Pap Gá bor nak, Nagy Já -
nos nak, Vass Im ré nek, a Vas utas Nyug dí jas
Szak szer ve zet újszászi el nö ké nek, va la -
mint min den olyan szak em ber nek, akit
el nök úr az elõ ké szí tõ mun ká ba be le vont. 
Azon le szek, hogy a tár gya lás kö vet ke zõ
sza ka szá ban az el kép ze lé se ket konk rét
fej lesz té sek re tud juk majd vál ta ni.

A rend õr ség mun ka tár sai fo lya ma to -
san el len õr zik a vas út ál lo más vá ró ter mét,
és min den olyan pon tot a vá ros ban, ahol
haj lék ta la nok fel buk ka ná sa vár ha tó. La -
kos sá gi be je len tés re a jár õrök min den
eset ben in téz ked ni fog nak. Amennyi ben
gya nús meg je le né sû vagy vi sel ke dé sû
em be re ket lát nak, ké rem él je nek ál lam -
pol gá ri be je len té si jo guk kal a 112-es hí vó -
szá mon.

Sok la kos sá gi jel zés ér ke zett hoz zám az
el múlt hó na pok ban a gyer mek ét kez te tés
nem meg fe le lõ mi nõ sé gé rõl. Fel ál lí tot tam
az eset ki vizs gá lá sá ra egy szak ér tõk bõl ál -
ló mun ka cso por tot. A mun ka cso port még
csak pár he te kezd te meg mû kö dé sét, de
már is szám ta lan prob lé mát si ke rült or vo -
sol nunk. Ha tá ro zott cé lom az, hogy már ci -
us ra tar tós és lát vá nyos ja vu lást érünk el a
kö zel 600 gyer me ket érin tõ ét kez te tés mi -
nõ sé gé ben.

Nagy örö möm re szol gál, hogy a Vö -
rös mar ty ál ta lá nos is ko lá ba több olyan
gyer mek ér ke zett vissza eb ben az év ben,
akik ko ráb ban más te le pü lé sek is ko lá i ban 
foly tat ták ta nul má nya i kat. Üd vöz löm a
gyer me ke ket új ra itt hon, és kö szö nöm a
szü lõk dön té sét, ami vel je len tõ sen hoz -
zá já rul nak a te le pü lé sünk irán ti bi za lom
új bó li meg erõ sö dé sé hez!

2 2019. február

ÚJSZÁSZI HÍRADÓÖNKORMÁNYZAT

Szociális kerekasztal
(Fotó: Facebook)



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

2019. ha laszt ha tat lan ten ni va lói

Út épí tés. Az elõt tünk álló év ben fo lya -
ma to san fej lesz te nünk kell te le pü lé sünk
köz úti há ló za tát. Több utca is azon na li ja -
ví tás ra szo rul, és van, ahol a ká tyú zás ön -
ma gá ban már nem je lent meg ol dást - sür -
gõ sen pó tol ni kell a meg sem mi sült út ala -
pot. Asz fal to zás ra ki zá ró lag pá lyá za ti for -
rás ból tu dunk le he tõ sé get biz to sí ta ni -
Újszász gaz da sá ga nem elég erõs az ön -
erõ bõl tör té nõ út épí tés hez. Amennyi ben
eb ben az év ben nem nyíl ná nak meg pá -
lyá za tok, úgy más meg ol dá so kat kell ta lál -
nunk for rá sa ink ki egé szí té sé hez.

Il le gá lis hul la dék le ra kók fel szá mo lá sa.
Mind annyiunk szá má ra fon tos nak kell,
hogy le gyen kör nye ze tünk vé del me és la -
kó he lyünk tisz ta sá gá nak kér dé se. Az esz -
té ti kai rom bo lá son túl ha tal mas ter mé sze ti 
ká ro kat okoz nak a te le pü lé sünk kül- és
bel te rü le tén ta lál ha tó il le gá lis hul la dék le -
ra kók. Ön kor mány za tunk mun ka tár sai
ed dig is so kat tet tek az il le gá li san ki he lye -
zett hul la dé kok ár tal mat la ní tá sá ét, de le -
he tõ sé ge ink erõ sen kor lá to zot tak vol tak
eb ben a kér dés ben. Az idei év tõl sze ret -
ném össze han golt ha tó sá gi ak ci ók kal, na -
gyobb mun ka erõ ak ti vi zá lá sá val, va la mint 
tech ni kai fej lesz té sek kel el ér ni azt, hogy
az adott év ben ki he lye zett il le gá lis hul la -
dék mennyi sé gét meg ha lad ja az ál ta lunk
be gyûj tött és ár tal mat la ní tott hul la dék
mennyi sé ge. Je len leg ez az arány 1/2,5 a
ki he lye zett hul la dék ja vá ra.

Épí té si- bon tá si, kom mu ná lis, va la mint
zöld hul la dék le gá lis el he lye zé se. Te le pü lé sün -
kön je len leg nincs le he tõ ség a hul la dék -
gyûj tõ edé nye ken, az éves lom ta la ní tá son
és a sze lek tív gyûj tõ szi ge te ken kí vül
egyéb hul la dé ko kat le gá li san el he lyez ni.
Ez a ré gi prob lé ma mind annyi unk éle tét
meg ne he zí ti. Tár gya lá so kat foly ta tok a
meg ol dás ér de ké ben az NHSZ ve ze tõ sé -
gé vel. Az már lát szik, hogy te le pü lé si szin -
ten sok mil lió fo rin tot kel le ne éven te hoz -
zá ten nünk egy meg nyug ta tó és tar tós
meg ol dás hoz. Ad dig is a gép jár mû vel ren -
del ke zõ la ko sok ré szé re meg ol dást je lent -
het az, hogy az NHSZ Szol no kon, az
Újszászi úti te lep he lyén át ve szi az oda be -
szál lí tott hul la dé ko kat, me lyet akár egy
au tó cso mag tar tó já ból is szí ve sen fo gad -
nak. A ve gyes kom mu ná lis hul la dé kért
3299 Ft-ot, a zöld hul la dé kért 1032 Ft-ot
kell fi zet nünk 100 kg-on ként. Tu dom,
hogy ez a le he tõ ség nem je lent meg ol dást
min den ki szá má ra. Össze fog hat nak azon -
ban a szom szé dok és ro ko nok, hogy kö zö -
sen bé rel je nek után fu tót, és azok, akik ké -
pe sek a te le pü lés ha tá rá ba ki szál lí ta ni a
hul la dé kot, ta lán egy ki csi vel töb bet is haj -
lan dó ak a vár ha tó bün te té sek mi att au tóz -
ni egy le gá lis le he tõ sé gért. Te le pü lé sünk
köz pont já tól a ne ve zett NHSZ te lep hely
15 km-re ta lál ha tó. Hét fõ tõl pén te kig
7:00-17:00 óra kö zött van nak nyit va, te le -
fon szá muk: 56/513-338.

Hul la dék gyûj tõ edé nyek cse ré je. A meg sé -
rült, hasz nál ha tat lan hul la dék gyûj tõ edé -
nyek he lyett a la kos ké ré sé re az NHSZ in -
gye ne sen biz to sít új ku ká kat. Cse rét be je -

len te ni leg könnyeb ben a pol gár mes te ri
hi va tal ügy fél szol gá la tán le het, ügy fél -
szol gá la ti idõ ben.

Rág csá ló ir tás. Te le pü lé sün kön több
pon ton is el vi sel he tet len mér ték ben el sza -
po rod tak a rág csá lók. A sza po ro dás góc -
pont jai sok eset ben ro mos, el ha gyott há -
zak, il let ve a nem meg fe le lõ mó don ke zelt
ál lat tar tó épü le tek. Meg be szé lést foly tat -
tam eb ben az ügy ben két el is mert szak em -
ber rel, akik kel kö zö sen ha ma ro san ki fog -
juk dol goz ni a góc pont ok fel szá mo lá sá -
nak mód szer ta nát. A ha té kony és tar tós
gyé rí tés hez el en ged he tet len lesz a la kos -
ság együtt mû kö dé se - csak az ön kor -
mány zat és a la kos ság össze fo gá sá val kép -
zel he tõ el egy ha té kony meg ol dás vég re -
haj tá sa.

Kó bor ku tyák. Ren ge teg be je len tést ka -
punk az utób bi idõ ben kó bor ku tyák meg -
je le né sé rõl. A te le pü lés egyes pont ja in hal -
mo zot tan je lent ke zik ez a prob lé ma,
amely ese ten ként már a köz szol gál ta tás ok
(pos tai kül de mé nyek ki hor dá sa, vé dõ nõi
szak szol gá lat, il let ve tá mo ga tó szol gá lat
mun ká ja) mû kö dé sét is ve szé lyez te ti. Fo -
lya ma tos a kó bor ebek be gyûj té se te le pü -
lé sün kön. A kü lö nö sen ve szé lyes egye de -
ket igyek szünk so ron kí vül be fog ni és el tá -
vo lí ta ni. Fon tos azon ban tud nunk, hogy a
kó bor nak vélt ebek je len tõs ré sze kó bor ló,
az az nem meg fe le lõ en tar tott, nem gaz -
dát lan ál lat. A la ko sok ál tal sza bály ta lan
mó don tar tott, be fo gá suk meg kí sér lé se
ese tén azon nal ha za sza la dó ebek kel
szem ben a hi va tal mun ka tár sai te he tet le -
nek: ma gán te rü let re sem a gyep mes ter,
sem a hi va tal dol go zói nem lép het nek be a 
tu laj do nos elõ ze tes en ge dé lye nél kül.

He lyi együtt élés sza bá lyai. Kó bor ló há zi -
ál lat ok, fel hal mo zott hul la dék, csend há -
bo rí tás, mû anyag ok kal va ló tü ze lés, ke rí -
té sen át nyú ló nö vény zet, gép jár mû vek
köz te rü le ten tör té nõ par ko lá sa, szom -
széd ból in du ló szag ha tás, hét vé gi kis gép -
hasz ná lat, stb… Rég óta ese dé kes te le pü lé -

sün kön a He lyi együtt élés Sza bá lya i nak
meg al ko tá sa. A vo nat ko zó jog sza bály ok
sok min dent meg ha tá roz nak ugyan,
azon ban na gyon sok do log sza bá lyo zá sát
így is a he lyi kö zös ség re bíz zák. Sza bá lyo -
zás hi á nyá ban az ön kor mány zat jegy zõ jé -
nek is erõ sen kor lá to zot tak a le he tõ sé gei,
kény sze rí tõ esz kö zök kel nem, vagy alig
ren del ke zik. Fel tett szán dé kom, hogy en -
nek a hi á nyos ság nak is ele get te szünk
idén: ki kell ala kí ta nunk egy, a meg ha tá ro -
zó több ség aka ra tán ala pu ló sza bá lyo zást,
me lyet mind annyi unk ér de ké ben be fo -
gunk tar tat ni a he lyen ként egész ut cák
vagy ut ca ré szek la kó i nak nyu gal mát meg -
za va ró la ko sok kal szem ben is.

Adó csök ken tés: meg vál to zott ön kor -
mány za tunk he lyi adók ról szó ló ren de le te.

Még a kam pá nyom ban ígé re tet tet tem
ar ra, hogy meg vá lasz tá som ese tén fe lül -
vizs gá lom a he lyi adók ról szó ló ren de le tet.

Több fé le adó csök ken tés mel lett men te -
sül min den kom mu ná lis adó meg fi ze té se
alól a 70. élet év ét be töl tött egye dül ál ló la -
kos, va la mint az a há zas pár, aki nek egyik
tag ja a 80. élet év ét be töl töt te. Fon tos tud -
nunk, hogy az adó fi ze tés aló li men tes ség
nem jár majd au to ma ti ku san, azt az adó zó -
nak írás ban kell kér vé nyez nie! A kér vény
ki töl té sé ben és le adá sá ban az ön kor mány -
zat és a csa lád se gí tõ szol gá lat mun ka tár sai
is kész ség gel se gí tik az érin tet te ket.

Je len tõ sen csök kent a mik ro- és kis vál -
lal ko zás ok épít mény adó ja.

A la kó in gat lan nal kö zös in gat la non ta -
lál ha tó üz le ti cé lú épü let rész adó ja az ed -
di gi 600 Ft/ m2-rõl alap te rü let tõl füg gõ en
100-180 Ft/m2-re csök ken, a nem la kó in -
gat la non ta lál ha tó vál lal ko zá sok mé re tük -
tõl füg gõ en 600 Ft/ m2 he lyett 200 - 250
Ft/m2 adó meg fi ze té sé re lesz nek kö te le -
zet tek.

Meg ké rek min den újszászi vál lal ko zót,
hogy a ren de let pon tos is me re té ben vizs -
gál ja felül adó be val lá sát. A be je len tett gaz -
da sá gi egy sé gek alap te rü let ét ugyan is az
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idei év tõl vizs gál ni fog juk, és a be nem val -
lott alap te rü let után ké se del mi ka mat, ki -
emelt eset ben akár bír ság ki sza bá sa is vár -
ha tó lesz!

Szo ci á lis tü ze lõ prog ram
A fû té si sze zon még nem ért vé get!
Az elõ zõ évek ben be vált gya kor lat sze -

rint fo lya ma to san van le he tõ ség szo ci á li -
san rá szo ru ló la ko sok nak in gye nes tü ze lõt 
igé nyel ni ük.

Ar ra ké rem a tisz telt la kos sá got, hogy
amennyi ben kör nye ze tük ben olyan csa lá -
dot, sze mélyt ész lel nek, akik nél fel me rül a 
rá szo rult ság gya nú ja, bát ran je lez zék azt
fe lém, az ön kor mány zat mun ka tár sai, az
egész ség ügyi szol gál ta tók vagy a tör té nel -
mi egy há zak kép vi se lõi fe lé. Ne hagy junk
sen kit fû tet len la kás ban él ni! A tar tó san 12
OC alat ti hõ mér sék le tû he lyi ség ben tar tóz -
ko dó em be rek nél a ki hû lés ve szé lye fenn -
áll, az az fû tött, de alul fû tött la kás ban is ve -
szély ben le het bár ki egész sé ge vagy éle te.

Ké rek min den kit, hogy fi gyel jünk és
vi gyáz zunk egy más ra, kü lö nö sen a hi deg 
té li napokon!

Meg kö szön ve meg tisz te lõ fi gyel mü -
ket, üd vöz let tel:

Dobozi Róbert
Újszász város polgármestere

Testületi ülések

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi -
se lõ-tes tü le te a 2019. ja nu ár 23. nap ján
meg tar tott so ron kí vü li ülé sén egy na pi -
ren det tár gyalt:

1) Pá lyá zat be nyúj tá sá ról a „ki egyen lí tõ
bér ren de zé si alap tá mo ga tás ra”

„Ki egyen lí tõ bér ren de zé si alap” jog -
cím alap ján – pá lyá zat út ján – tá mo ga tást
le het igé nyel ni a pol gár mes te ri hi va ta lok -
ban fog lal koz ta tott köz tiszt vi se lõk il let -
mény eme lé sé hez szük sé ges for rás el len -
té te le zé sé hez. A tá mo ga tás a 2019. évi
köz pon ti költ ség ve té si tör vény ben el is -
mert hi va ta li lét szám alap ján il le ti meg az
ön kor mány za to kat, amely ese tünk ben
20,73 fõt je lent, a tá mo ga tá si összeg:
8 292 000 Ft. A tá mo ga tás fel hasz ná lá sa a
hi va tal ban fog lal koz ta tott köz tiszt vi se lõk 
2019. évi ja nu ár-no vem ber havi il let mé -
nye és az ah hoz kap cso ló dó szo ci á lis hoz -
zá já ru lá si adó ki fi ze té sé re for dít ha tó. A
pá lyá zat be nyúj tá si ha tár ide je 2019. ja nu -
ár 25. nap ja volt.

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi -
se lõ-tes tü le te a 2019. ja nu ár 29. nap ján
meg tar tott mun ka terv sze rin ti ülé sén az
aláb bi na pi ren de ket tár gyal ta:

1) Az Újszászi Ro ma Nem ze ti sé gi Ön kor -
mány zat tal kö tött együtt mû kö dé si meg ál -
la po dás fe lül vizs gá la ta

A kép vi se lõ-tes tü let a nem ze ti sé gek
jo ga i ról szó ló 2011. évi CLXXIX. tör vény

80. § (2) be kez dé sé ben fog lal tak alap ján
az együtt mû kö dé si meg ál la po dást min -
den év ja nu ár 31-ig kö te le zõ en fe lül vizs -
gál ja. A meg ál la po dás ban ak tu a li zá lás ra
ke rül tek a jog sza bá lyi elõ írá sok ból, il let ve 
he lyi bel sõ sza bá lyo zás ból ere dõ vál toz ta -
tá sok.

2) Be szá mo ló a 2018. évi kép vi se lõ-tes tü le ti 
ha tá ro za tok vég re haj tá sá ról

A kép vi se lõ-tes tü let a be szá mo ló ke re -
té ben át te kin tet te a 2018. évi mun kát, a
meg ho zott dön té se ket (ren de le tek, ha tá -
ro za tok), azok vég re haj tá sát. Meg ál la pí -
tot ta, hogy a kép vi se lõ-tes tü let a Ma gyar -
or szág he lyi ön kor mány za ta i ról szó ló
2011. évi CLXXXIX. tör vény 13.§-ban fel -
so rolt he lyi köz ügyek kel, alap fel ada tok -
kal fog lal ko zott 2018. év ben, és a ho zott
dön té se it ha tár idõ ben vég re haj tot ta, il let -
ve vég re haj tá sa fo lya mat ban van.

3) Az in gat lan-nyil ván tar tás ba Újszász
bel te rü let 195 hrsz.-on fel vett in gat lan mû -
ve lé si ágá nak mó do sí tá sá ról

A Jász- Nagy kun- Szol nok Me gyei
Kor mány hi va tal Szol no ki Já rá si Hi va tal
Kör nye zet vé del mi és Ter mé szet vé del mi
Fõ osz tály kez de mé nye zé sé re, a kép vi se -
lõ-tes tü let az in gat lan-nyil ván tar tás ba
Újszász bel te rü let 195 hrsz.-on fel vett
föld rész let mû ve lé si ágát mó do sí tot ta „ki -
vett anyag gö dör” meg ne ve zés rõl „ki vett
hul la dék le ra kó te lep” meg ne ve zés re.

4) A 314/2012. (XI. 8.) Korm. ren de let elõ -
írá sai sze rin ti új te le pü lés fej lesz té si do ku -
men tu mok és te le pü lés ren de zé si esz kö zök
el ké szí té sé rõl

A te le pü lés fej lesz té si kon cep ci ó ról, az
in teg rált te le pü lés fej lesz té si stra té gi á ról
és a te le pü lés ren de zé si esz kö zök rõl, va la -
mint egyes te le pü lés ren de zé si sa já tos
jog in téz mé nyek rõl szó ló 314/2012. (XI. 8.) 
Korm. ren de let (to váb bi ak ban: Ren de let)

45. § (1) be kez dé sé ben fog lal tak ra te kin -
tet tel Újszász vá ros tel jes köz igaz ga tá si
te rü le té re új te le pü lés fej lesz té si kon cep -
ci ót, a vá ros köz pon ti te le pü lés ré szen túl
ki bõ ví tett in teg rált te le pü lés fej lesz té si
stra té gi át, va la mint új te le pü lés ren de zé si
esz kö zö ket ké szít tet a kép vi se lõ-tes tü let,
mi vel az OTÉK ala pú te le pü lés ren de zé si
ter vek, me lyek ko ráb ban ke rül tek el fo ga -
dás ra, csak 2019. de cem ber 31-ig al kal -
maz ha tók.

5) Tá mo ga tá si szer zõ dés mó do sí tá sa
Újszász Vá ro si Ön kor mány zat és Szilasi
Ben ce ösz tön dí jas or vos tan hall ga tó kö zött

A kép vi se lõ-tes tü let a 84/2018. (VI. 26.)
szá mú kép vi se lõ-tes tü le ti ha tá ro zat tal el -
fo gad ta Újszász Vá ro si Ön kor mány zat és
Szilasi Ben ce or vos tan hall ga tó kö zött lét -
re jött tá mo ga tá si szer zõ dést, amely ér tel -
mé ben havi rend sze res ség gel 100 000 Ft
ösz tön dí jat fo lyó sít az Ön kor mány zat az
or vos tan hall ga tó ré szé re, aki a re zi dens
kép zés el vég zé sét kö ve tõ en vá ro sunk ban 
há zi or vo si fel ada to kat szán dé ko zik el lát -
ni. A tá mo ga tá si szer zõ dés mó do sí tá sá ra
azért ke rült sor, mert a 2019. jú ni us 30-ig
ki fo lyó sí tan dó tá mo ga tást az or vos tan -
hall ga tó egy összeg ben kér te biz to sí ta ni.

6) Kép vi se lõi tisz te let díj fel aján lás
Konka Csa ba kép vi se lõ 2019. ja nu ár

havi tisz te let dí já ból 10 000 Ft-ot a Kvint
kör nek aján lott fel.

7) Kép vi se lõi tisz te let díj fel aján lás
Dr. Szó ró Mag dol na kép vi se lõ 2019. ja -

nu ár havi tisz te let dí ját tel jes összeg ben az
aláb bi ak sze rint aján lot ta fel: No sza Mami
tánc cso port 30 000 Ft, Senora tánc cso port
10 000 Ft, újszászi tol las lab dá zók 10 000 Ft.

Udud Róza
jegyzõ
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Felhívás javaslattételre
Újszász vá ros ki tün te tõ cí me i nek ado má nyo zá sá ra

Ez úton hív juk fel a tisz telt la kos ság fi gyel mét, hogy Újszász Vá ros Ön -
kor mány za ta ál tal ala pí tott Újszász Vá ros Dísz pol gá ra; Pro Urbe Újszász
em lék érem; Újszász Vá ros Sport Díj; Újszász Vá ros Gaz da sá gi Díj;
Újszász Vá ros Szak mai Díj és Újszász Vá ros Kul tu rá lis Díj ki tün te tõ cí -
mek re 2019. má jus 15. nap já ig ad hat ják be ja vas la tu kat írás ban a cí men -
ként rész le te zett le írás sze rint. A ja vas lat té tel Újszász vá ros pol gár mes te -
re ré szé re sze mé lye sen a tit kár sá gon (5052 Újszász, Sza bad ság tér 1.), il -
let ve elekt ro ni ku san a polgarmester@ujszasz.hu cím re nyújt ha tó be.

A ja vas lat nak va la mennyi eset ben tar tal maz nia kell a ki tün te tés re
mél tó nak tar tott sze mély, il let ve kö zös ség ne vét, cí mét, va la mint az el is -
mer ni kí vánt te vé keny ség is mer te té sét.

A ki tün te tõ cí mek mind egyi ke posz tu musz ként is ado má nyoz ha tó.
A dí jak át adá sá ra Újszász Vá ros Nap ján ke rül sor.

„Újszász Vá ros Dísz pol gá ra” cím

A cím olyan sze mély nek ado má nyoz ha tó, aki a he lyi tár sa dal mi élet -
ben a vá ros és la kos sá ga ja vá ra ered mé nyes és si ke res te vé keny sé get
foly ta tott, ez zel el nyer ve a vá ros la kos sá gá nak tisz te le tét és meg be csü lé -
sét.

„Pro Urbe Újszász” em lék érem

Az em lék érem olyan sze mély nek vagy kö zös ség nek ado má nyoz ha -
tó, aki, il le tõ leg amely a vá ros fej lesz té sé ben, a vá ros po li ti kai, és kul tu rá -
lis éle té ben, a tu do mány, a mû vé sze tek és az iro da lom, a vá ro si egész -
ség ügy, ok ta tás, ne ve lés, köz mû ve lõ dés te rén ki emel ke dõ en ered mé -
nyes és ma ra dan dó mun kát vég zett.

„Újszász Vá ros Szak mai Díj”

A szak mai díj olyan sze mély nek vagy kö zös ség nek ado má nyoz ha tó,
aki, il le tõ leg amely a vá ros ban ok ta tá si, szo ci á lis, egész ség ügyi te rü le ten
és ál lam igaz ga tás ban ki ma gas ló szak mai tel je sít ményt nyúj ta nak, nyúj -
tot tak, mun ká juk el is me ré se ként. „Újszász Vá ros Szak mai Díj” ado má -
nyo zá sá nak ese té ben a Pol gár mes te ri Hi va tal nál az ott mû kö dõ ér dek -
kép vi se le ti szerv je lö lé se alap ján a köz tiszt vi se lõk vo nat ko zá sá ban a
jegy zõ, a köz al kal ma zot tak vo nat ko zá sá ban, to váb bá a vál lal ko zói jog -
vi szony ban il let ve Mun ka Tör vény köny ve ha tá lya alá tar to zók ese té ben 
az in téz mény ve ze tõk ja vas la ta alap ján a pol gár mes ter tesz elõ ter jesz -
tést. Az in téz mény ve ze tõk ja vas la tuk meg té tel éhez kö te le sek ki kér ni a
kol lek tí va vé le mé nyét is. A nem ön kor mány za ti fog lal koz ta tás ban álló
al kal ma zot tak ese té ben min den ter mé sze tes és jogi sze mély te het ja vas -
la tot, mely alap ján a pol gár mes ter tesz elõterjesztést.

„Újszász Vá ros Sport Díj”

A sport díj olyan sze mély nek vagy kö zös ség nek ado má nyoz ha tó, aki, 
il le tõ leg amely a vá ros ban ki emel ke dõ sport tel je sít mény nyúj tott. A díj
olyan nem újszászi vagy újszászi szár ma zá sú sze mély nek is ad ha tó, aki
a vá ros sport éle té ért ki emel ke dõ te vé keny sé get vég zett.

„Újszász Vá ros Gaz da sá gi Díj”

A gaz da sá gi díj olyan vál lal ko zók nak, egyé ni cé gek nek, gaz da sá gi
tár sa sá gok nak ado má nyoz ha tó, akik, il le tõ leg ame lyek a vá ros ban ki -
emel ke dõ en ered mé nyes gaz da sá gi te vé keny sé get nyúj ta nak. A pá lyá -
zat el bí rá lá sa so rán az az egyé ni cég, vál lal ko zó, gaz da sá gi tár sa ság
elõnyt él vez, amely gaz da sá gi te vé keny sé ge so rán a vá ros és la kos sá ga
ja vá ra ered mé nyes és si ke res te vé keny sé get folytatott.

„Újszász Vá ros Kul tu rá lis Díj”

A díj ado má nyoz ha tó azon ter mé sze tes sze mé lyek, kö zös sé gek,
együt te sek szá má ra aki, vagy amely ki emel ke dõ te vé keny sé gé vel
Újszász kul tu rá lis éle tét gaz da gí tot ta, Újszász la kó i nak mû ve lõ dé sét
szol gál ta.

Dobozi Róbert
polgármester

Lakossági szemléletformáló 
tájékoztató

Újszász vá ros bel te rü let bel víz-el ve ze tõ há ló za tá nak
fej lesz té se

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat a TOP-2.1.3-15-JN1-
2016-00038 azo no sí tó szá mú, „Újszász vá ros bel te rü let
bel víz-el ve ze tõ há ló za tá nak fej lesz té se” cí mû pro jekt
ke re té ben 7,2 km hosszú ság ban épí tett ki bel- és
csapadékvíz el ve ze tõ csa tor na rend szert.

A biz ton sá gos kör nye ze ti inf rast ruk tú ra ki ala kí tá sa
mel lett a pro jekt cél ja, hogy fel hív ja a la kos ság fi gyel mét
a vi zek kel tör té nõ éssze rû gaz dál ko dás ra, a kör nye ze ti
ele mek meg õr zé sé re, il let ve a fenn tart ha tó ság gal és klí -
ma vál to zás sal kap cso la tos alap ve tõ is me re tek re.

A pro jekt ke re té ben je len leg a hasz ná lat ba vé te li en ge -
dé lye zés elõ ké szí té se zaj lik. E fo lya mat so rán a víz ügyi
ha tó ság a te le pü lés va la mennyi víz jo gi en ge déllyel ren -
del ke zõ csa tor na rend szer ét egy egy sé ges, össze vont
üze mel te té si en ge dély ha tá lya alá fog ja von ni.

A szóban for gó en ge dély hez, ága za ti ren de let alap ján
üze mel te té si sza bály zat ké szül, azon ban a ha té kony mû kö -
dés biz to sí tá sá ban szük ség van a la kos ság rész vé te lé re.

Mit te het nek a te le pü lé sen élõk, il let ve mi ben vár juk
az együtt mû kö dé sü ket?

– Az új árok rend szert maga az idõ já rás fog ja tesz tel ni 
az el kö vet ke zõ hó na pok ban, évek ben. Kér jük, ha azt ta -
pasz tal ják, hogy a kár oko zó mennyi sé gû vi zet nem ve -
ze ti el az árok, a hely szín meg je lö lé sé vel je lez zék azt a
pol gár mes te ri hi va tal felé. (Kár oko zó mennyi sé gû víz -
rõl be szé lünk, ha a víz nem az el ve ze té sét és/vagy szik -
kasz tá sát biz to sí tó árok ban van, nem fo lyik el on nan,
ha nem ki lép az árok med ré bõl, il let ve oda va la mi lyen
aka dá lyo zó té nye zõ mi att nem tud be le foly ni és így a
víz la kó há zat, jár dát, utat vagy más mû sza ki lé te sít -
ményt ve szé lyez tet.) A fel me rü lõ hi bák ja ví tá sa
garanciális feladata a kivitelezõnek, melyet szerzõdés
szerint évente el is kell végezni.

– Kér jük, NE KEZELJÉK GYOMIRTÓ SZERREL az
ár ko kat és azok kör nye ze tét, mert azon túl, hogy mér ge -
zõ és ve szé lyes, meg aka dá lyoz za, hogy az ár kok med rét
fû ve ge tá ció nõ je be. A ve ge tá ció meg te le pe dé se na gyon
fon tos, hi szen a gyö kér zó na meg aka dá lyoz za a ta laj le -
mo só dá sát. Ha nem fog ja meg a nö vény zet gyö ke re a ré -
zsût, ak kor on nan a föld az ár kok al já ba ke rül, és az esõ
be mos sa az át ere szek be, ame lyek így fel isza po lód nak, el -
tö mõd nek. Ez a fo lya mat víz kár hoz ve zet! Kér jük, fi gyel -
mez tes sék mind er re a kör nye ze tük ben élõ ket is.

– Ne töltsék fel az ár ko kat. Azon túl, hogy ha tó sá gi
en ge dély hez kö tött sé ge mi att sza bály ta lan, és ez bír sá -
got von ma ga után, akár ve szély be is so dor hat ja az ut cá -
ban élõ ket, to váb bá más ra for dít ha tó költ sé ge ket és hu -
mán ka pa ci tá so kat köt le az önkormányzatnál.

– Az árok nem hul la dék le ra kó, kér jük, NE he lyez ze -
nek el ben ne nagy mennyi sé gû zöld hul la dé kot vagy
épí té si tör me lé ket. A rend sze res ka szá lás nyo mán az
árok ban ma ra dó zöld hul la dék le bom lik, és csak na gyon 
las san, év ti ze des táv la tok ban töl tõ dik fel nyo má ban az
ár kok al ja. Eb ben az eset ben év ti ze den ként egy egy sze -
rû pro fi lo zá si mun ká val az árok funk ci ó ja to vább biz to -
sít ha tó. Ha azon ban az árok al já ba nagy mennyi sé gû
ka szált fü vet vagy gallya zás ból szár ma zó nye se dé ket,
eset leg épí té si tör me lé ket tesznek, az a vízelvezetõ
funkciót akadályozza meg szinte azonnali jelleggel.

– Már egy mû anyag pa lack is ko moly víz vissza tar tó
ha tást fejt ki, ha fel akad egy át eresz ben. Kér jük, ha ilyet
ész lel nek, a sze me tet mi ha ma rabb tá vo lít sák el az árok -
ból, át ere szek kör nye ze té bõl, tegyék azt a kukába.
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Az ön kor mány zat együtt mû kö dõ part ner ként részt vesz a Bel ügy mi nisz -
té ri um LIFE16 CCA/HU/000115 azo no sí tó szá mú, „Az ön kor mány zat ok in -
teg rá ló és ko or di ná ló sze re pé nek meg erõ sí té se az ég haj lat vál to zás hoz való
al kal maz ko dás ér de ké ben” címû pro jekt jé ben. A két pro jekt több pon ton
kap cso ló dik egy más hoz, egy más ha tá sát erõ sí ti.

Az ég haj lat vál to zás nap ja ink egyik leg fon to sabb ter mé sze ti- tár sa dal -
mi- gaz da sá gi ki hí vá sa, amely nem pusz tán glo bá lis kér dés, ha nem a te le -
pü lé sünk min den la kó já nak éle té re is ki hat. Már a vá ros gyû lé sen is fel hív -
tuk a fi gyel met a víz vissza tar tá sá nak, a víz zel történõ ésszerû
gazdálkodásnak fontosságára.

Mi ért is fon tos ez, ho gyan hat min den na pi éle tünk re?
Akár mennyi re is fur csá nak tû nik, az aszály, a tar tó san szá raz idõ szak ok 

egyes ku ta tá sok sze rint két szer- vagy akár négy szer több gaz da sá gi kárt
okoz nak az or szág nak, mint a víz hez köt he tõ ve szély hely ze tek - sõt az em -
be ri egész ség re is sok kal na gyobb ha tást gya ko rol nak. A klí ma vál to zás
egyik jel lem zõ je, hogy az idõ já rá si szél sõ sé gek fo ko zód nak, ezért rit kább,
de in ten zí vebb csa pa dé kok kal és tartósabb száraz idõszakokkal kell
szembenéznünk.

Me lyek a víz vissza tar tá sá nak po zi tív hatásai?
A ta laj ba be szi vá rog va ja vít ja an nak víz gaz dál ko dá sát, ez ál tal nö ve li a ter -

més ho za mot és csök ken ti a té li fagy károk mér té két, va la mint ja vít ja a nö -
vény vi lág élõ he lyi adott sá ga it. A pá rol gás és a nö vé nyek pá ro log ta tá sa ré vén
ked ve zõ en hat a mik ro klí má ra, en nek pe dig po zi tív élet ta ni ha tá sai van nak
az em be ri egész ség re (pl.: a pá rá sabb le ve gõ ben ki sebb a na pi hõingás).

Ho gyan já rul hoz zá a TOP pro jekt mind eh hez?
A pro jekt ke re té ben ki ala kí tott mint egy 7,2 km hosszú sá gú csa tor na há -

ló zat kb. 60%-a föld med rû árok. A bur kolt me der ele mes árok sza ka szok nál
is meg fi gyel he tõk olyan ki sebb lyu kak a me der ele me ken, ahol a víz el-
vagy be tud szi vá rog ni. Ezek az ár kok nem csu pán el ve ze tik a vi zet, ha -
nem egyút tal szik kasz tó funk ci ót is el lát nak, és pon to san ez az, ami biz to -
sít ja a víz vissza tar tá sát. A kár oko zó mennyi sé gû víz be fo ga dó ba tör té nõ
ve ze té sét hi va tott el lát ni a rend szer, ugyan ak kor mi nél ke ve sebb az árok -
ban lévõ víz mennyi sé ge, úgy csök ken az el ve ze tés se bes sé ge, az árkok
aljában lévõ víz jelentõs része elszikkad vagy lassan a talajba szivárog.

A fenn tart ha tó ság gal és klí ma vál to zás sal kap cso la to san to váb bi in for má -
ci ó kat is te szünk köz zé egy kö vet ke zõ új ság cikk ben, il let ve la kos sá gi tá jé -
koz ta tó ki ad vány ban, és ame lyek a www.ujszasz.hu ol da lon, az EU tá mo ga -
tá sok hi vat ko zás alatt is nyo mon kö vet he tõk lesz nek. 

To váb bi in for má ció kér he tõ:
Újszászi Pol gár mes te ri Hi va tal
5052 Újszász, Sza bad ság tér 1.
tel.: +36-56/552-022
e-mail: titkarsag@ujszasz.hu

Januári hírek a Zagyvaparti 
Idõsek Otthonából

Dol go zói össze jö ve tel lel kez dõ dött a 2019-es év in -
téz mé nyünk ben, ahol Nyitrainé Kiss Ka ta lin in téz -
mény ve ze tõ ér té kel te az elõ zõ évet és ki tar tást kí vánt
a kö vet ke zõ re, majd kö zö sen koc cint va kí ván tunk
egy más nak bol dog új évet! Ezt kö vet te egy na gyobb
ér te kez let, me lyet meg tisz telt je len lé té vel Do bo zi Ró -
bert pol gár mes ter is, aki biz to sí tott min ket a tá mo ga tá -
sá ról, is mer tet te ter ve it az in téz mé nyün ket il le tõ en,
és vá la szolt a fel tett kér dé sek re.

Ja nu ár 6-ával zá rult a ka rá cso nyi idõ szak, és kez -
dõ dött a far san gi. A fé nyes göm bök, ka rá csony fák he -
lyét szí nes far san gi mu lat ság ra ké szü lõ de ko rá ció
vált ja fel in téz mé nyünk ben.

La kó ink kal meg te kin tet tük a Ma gyar kul tú ra nap -
ja al kal má ból a he lyi szár ma zá sú Ulviczki Józsefné
ama tõr fes tõ ki ál lí tott mû ve it. Ez ins pi rált ben nün ket
a sza bad al ko tás ra, és az el ké szült mun kák fa li új sá -
gon tör té nõ ki ál lí tá sá ra. A mû vé szet lé lek eme lõ ér zé -
sé vel ta lál koz hat tunk a prog ram által.

Az idõ sek ott ho na igény be vé te le

Az 1993. évi III. tör vény ben fog lal tak sze rint ápo -
lást, gon do zást nyúj tó idõ sek ott ho ná ba:

– Az a nyug díj kor ha tárt be töl tött sze mély kér he ti a 
fel vé tel ét, aki ön ma ga el lá tá sá ra nem, vagy csak fo -
lya ma tos se gít ség gel ké pes, és aki nek el lá tá sa fo lya -
ma tos gyógy in té ze ti ke ze lést nem igé nyel.

– Ki vé te les mél tá nyos ság ból az a 18. élet év ét be töl -
tött sze mély is fel ve he tõ, aki be teg sé ge mi att nem tud 
ön ma ga el lá tá sá ról gon dos kod ni.

– Az idõ sek ott ho ná ban kell el lát ni azt a sze mélyt,
aki nél a kü lön jog sza bály ban meg ha tá ro zott szerv a
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demencia kö ré ben kö zép sú lyos, vagy sú -
lyos kór ké pet ál la pít meg.

Az in téz mény be tör té nõ be ju tás ön -
kén tes és ké re lem re tör té nik.

A ké re lem be adá sát egy hossza dal mas
– jog sza bály ál tal elõ írt – fo lya mat kö ve ti:

– Az in téz mény ve ze tõ a be ér ke zett ké -
rel met nyil ván tar tás ba ve szi, majd ki je lö li 
az elõ gon do zást vég zõ sze mé lye ket.

– Ki töl tés re ke rül a jog sza bály ban
meg ha tá ro zott elõ gon do zá si adat lap, va -
la mint egy for ma nyom tat vány a gon do -
zá si szük ség let (na pi 4 órát meg ha la dó,
vagy jog sza bály sze rint fenn ál ló egyéb
kö rül mény) meg ál la pí tá sá hoz, az in téz -
mény ve ze tõ ha tás kö re a gon do zá si szük -
ség let meg ál la pí tá sa. Az elõ gon do zás a
ké rel me zõ tar tóz ko dá si he lyén tör té nik,
tá jé ko zó dó és tá jé koz ta tó jel le gû. Az in -
téz mény ve ze tõ il le té kes a ké rel me zõ va -
gyo ni és a jö ve del mi hely ze té rõl tá jé ko -
zód ni.

– A jo go sult ság fenn ál lá sa és fé rõ hely
üre se dés ese tén tör tén het a be köl tö zés.
Az in téz mény be tör té nõ be ke rü lés rõl az
in téz mény ve ze tõ dönt. Be köl tö zést meg -
elõ zõ en az el lá tást igény be ve võ vel az in -
téz mény ve ze tõ je meg ál la po dást köt.

A Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na ál tal
nyúj tott szol gál ta tá sá ról az ér dek lõ dõk az 
aláb bi he lye ken tá jé ko zód hat nak:

– sze mé lye sen (5052 Újszász, Akác fa út 
90.),

– az Interneten
 (web: www.ujszasz.hu, www.zagy va -
par ti.hu vagy az idosek@pr.hu e-mail cí -
men),

– te le fo non: 56/366-533/11.

Nyitrainé Kiss Katalin intézményvezetõ
és a mentálhigiénés csoport

Emlékezés
tanítóinkra

Szo mo rú szív vel fo gad tuk a hírt, hogy
né hány hó na pos tes ti-lel ki csa tá ro zás után 
vé gez te tett be Páll Jó zsef sor sa. A sors,
amely mind annyi unk szá má ra így vagy
úgy, meg írat ta tott. Be kö vet ke zett, ami nem 
ad újabb esélyt az élet igen lé sé re.

A nagy ker ti is ko la emblematikus pe -
da gó gu sai kö zül nem rég ket ten is el tá -
voz tak a föl di élet tõl. Sor suk ka pu ja be zá -
rult. Már nem jön nek töb bé osz tály ta lál -
ko zó csen ge té sé re, de lé lek ben ott le het -
nek kö zöt tünk. Páll Jó zsef („Punk tum” ta -
ní tó bá csi) és La ka tos Csa ba ta nár bá csi, s
pár ja, Jut ka néni már több év ti ze de el -
ment örök re. Hosszú éve ket töl töt tek
együtt az is ko lá ban kol le ga ként, szol gá la -

ti la ká suk ban szom széd ként és ba rát ként
is. Az is ko la ja vát szol gál va csa lád ja ik kal
tel jes mell be do bás sal dol goz tak a gye re -
kek tu dá sá nak, erõn lé ti, in tel li gen cia, tes -
ti, mû ve lõ dé si fej lõ dé sé ben, mû vé szet -
tör té ne ti is me re te ik bõ ví té sé ben, ne ve lé -
sé ben. Út ja ik idõ vel el vál tak. Élet hely ze -
tük vál to zá sá val ki–ki a pedagógus
pályán maradva a maga boldogulását
más helységben kereste és találta meg.
Szinte egyidõben a két férfi most végleg
elment.

Tá vo zá suk kal egy gaz dag élet út sza -
kadt meg, s mi tisz te let tel meg hajt juk fe -
jün ket elõt tük. Szel le mük itt él kö zöt -
tünk, em lé kük gon do la ta ink ban örökre
megmarad.

Ne héz sza vak ba ön te ni azo kat az ér zé -
se ket, ame lyek ha lá luk után ka va rog nak
az em ber ben. Ne héz, mert min den ki más
em lé ket õriz ma gá ban ve lük kap cso lat -
ban.

Páll Jó zsef ta ní tó, er dé sze ti tech ni kus
mind vé gig itt la kott ak kor is, ami kor már
hi va tá sa más ho vá te rel te, fe le sé gé vel
együtt Újszász vá ros Pro Urbe Dí jas pe da -
gó gu sa volt.

Az el múlt év ti ze dek fel lob ba nó fé nyé -
ben em lé kek vil lan nak. Lát hat tunk éle té -
ben erényt és hi bát, fe szült sé get és nyu -
gal mat, ra gyo gást és ár nyé kot, vi hart és
sze líd na po kat. Örök sé gül ma radt ránk,
ta nít vá nyok ra a kö ve ten dõ pél da: ho -
gyan kell tar tal mas éle tet él ni úgy, hogy
ma ra dan dó él ményt nyújt sunk min den
ön zés nél kül tisz te let ben tart va a kö rü löt -
tünk lé võk kel a mun ká ban, a családi
életben, közösségi tevékenységben, tár -
sa dal mi életben.

Vissza gon dol va, lát hat tuk a ta ní tót, a
pe da gó gust. Hi va tá sa min den tu do má -
nyá val fel vér tez ve ne vel te és ok tat ta, ké -
szí tet te fel a nagy be tûs ÉLET-re di ák ja it!
Kö vet ke ze tes sé ge, szi go ra rend kí vü li hu -
má num mal pá ro sul va va ló di te kin télyt és 
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Készülnek az alkotások a Magyar Kultúra Napján

A Nagy ker ti Ál ta lá nos Is ko la ta ná rai az 1970-es évek ele jén. A hát só sor ban bal ról az 
el sõ La ka tos Csa ba, az el sõ sor ban bal ról az el sõ Páll Jó zsef,

jobb ról a har ma dik Lakatos Csabáné
(Archív fotó Nagy Béla gyûjteményébõl)



tisz te le tet ví vott ki a gye re kek és a szü lõk kö ré ben is. Ha -
tá ro zott sá ga ja vun kat szol gál ta. Nem volt apel lá ta ta ní tá -
sa so rán. Fe gye lem és sze re tet össze mo só dott éle té ben.
Pe da gó gi ai fo gá sok kal jól igaz gat ta a ne he zen ke zel he tõ
gye re ke ket. Az utol só szó min dig az övé volt „Punk tum
és kész, édes fi am!” szlo gen je csil la pí tot ta a ta nu lók kor -
dá ban tar tá sát, meg nyug vá sát. Szí ve sen anek do tá zott,
sze ret te a tár sa sá got, a jó ked vet. Nem volt olyan év, ami -
kor is ko lai ki rán du lá so kat ne szer ve zett vol na. Fe led he -
tet len na po kat tölt het tünk együtt nyá ri tá bo ro zá sok al -
kal má val. Be jár hat tuk az or szág ne ve ze tes ki rán du ló he -
lye it. El ju tot tunk a du nán tú li, az Észa ki kö zép hegy ség
gyö nyö rû er dõs, fás li ge te i re, he lye i re, mú ze u mok ba,
ipa ri gyár egy sé gek be. Kap cso la to kat épí tett ki azért,
hogy ol csób ban és mi nél jobb él mé nyek kel tér jünk ha za
köz sé günk be. Sok szor Cse pel mo tor já val már haj na lok
haj na lán a fa luk bolt ja it, pék sé ge it jár ta, hogy a fris sen
sült ro po gós iga zi kif li és friss tej a reg ge li re elõ te rem tõd -
jön. So kat tú ráz tunk, is mer ked tünk a természettel. Az
újszászi parkerdei tábor is az õ nevéhez fûzõdik,
valamint a nagykerti iskola korcsolyapályája. A pályára
telenként, hajnalok hajnalán vödörrel hordta a vizet,
hogy képzõdjön a jég, és tudjanak korcsolyázni a
gyerekek.

Az õ és La ka tos ta nár úr kö zös fel is me ré sé nek kö szön -
he tõ en ma radt fenn a le gen dás Or czy cí mer, ame lyet Fá -
bi án Fe ri bá csi ék vé gül is nem a mel lék épü let úsz ta tott
be ton alap já ba tet tek, ha nem meg õriz ték az utó kor szá -
má ra. Az is ko lai fo to szak kör ben is, a fe gyel met meg kö ve -
te lõ lég pus ka cél lö vé sze ti ver se nyek, boksz ok ta tás, ké zi -
lab dá zás is fon tos volt a sport mun ká já ban. Egy-egy nagy -
si ke rû me se da rab (Égig érõ nagy fa, Csip ke ró zsi ka) elõ -
adás elõ ké szí té sé ben, tech ni kai mun ká la tok ban fe le sé gé -
nek, Ka ti ká nak „Szép ta nár né ni nek” - mert így hív tuk)
szí ve sen se gí tett. Csa ba ta nár úr és fe le sé ge Jut ka né ni a
Páll há zas pár ral szo ros, együtt mû kö dõ mun kát vég zett a
nagy ker ti is ko lá ban. Fon tos nak ta lál ták a gye re kek, szü -
lõk, pe da gó gu sok kap cso la tát. Ku ta tó mun ká val fel dol -
goz ták a nagy ker ti is ko la tör té ne tét is. Le ír ták, do ku men -
tál ták, ké pek kel, fo tók kal, pe da gó gu sok sa ját ke zû le ve le -
zé sé vel illusztrálták az iskola életét 1972-ig bemutató
naplót. A páratlan értékû honismereti anyag átadásra
került a fennállásának 60. évfordulóját ünneplõ Városi
Könyvtár részére.

Nyug dí jas éve it ak tí van él te meg. Ker tész ke dett, uno -
ká zott, spor tolt, utaz ga tott, fo tó zott. Em lé ke it gyûj tö get -
te. Örök moz gás ban volt. Messzi rõl kö szönt elõ re, név
sze rint szó lít va volt ta nít vá nya it. Itt élt közöttünk.
Ismerte „gyerekeit”.

Em lé ke ink ben meg õriz zük mind két pe da gó gus fe lejt -
he tet len egyé ni sé gét. A se gí tõ kész, mo soly gós, ha tá ro -
zott ki su gár zó ba rát sá gos ar co kat. Pél da ké pe ink vol tak.
Õk jól tud ták. A gye re kek nek na gyobb szük sé gük van a
pél da kép re, mint a bí rá lat ra. Mun ká juk ban al kal maz ták.
Éle tünk épí tõi vol tak, ami ért há lá sak va gyunk. So rol hat -
nám még a kö zös em lé ke in ket az el vesz tett pe da gó gu sa -
ink ról. Még sem teszem, hanem a róluk szóló
emlékezésünket Márai Sándor soraival zárom.

„Most pon tot te szek, s mint aki vesz tett csa tá ból ma -
radt meg hír mon dó nak, s el fúj ta mon dan dó ját: em lé kez -
ni és hall gat ni akarok.”

Bú csú zunk Jut ka né ni tõl is. Nyu god jon bé ké ben Csa -
ba bá csi! Is ten Ve led Jós ka bá csi! Punk tum ta ní tó bá csi!
Nyu god ja tok bé ké ben. Em lé ke tek szívünkben él.

Di ák jai, ta nít vá nyai meg bí zá sá ból em lé ke zünk, so ha
el nem fe lejt jük éle tünk ikonjait.

Krassóiné Gyüre Rozália Margit

Sorstársi összejövetel

Ja nu á ri össze jö ve te lün kön meg kö szön tük Ulviczki Józsefné Mag di ka
19 éven át tar tó szív vel-lé lek kel vé ge zett cso port ve ze tõi mun ká ját,
amit a moz gás sé rül tek ér de ké ben vég zett. Et tõl az év tõl kezd ve ve ze -
tõ sé gi tag ként to vább ra is szá mít ha tunk se gí tõ- és szervezõ, önkéntes
tevékenységére.

Egy kis vissza pil lan tás sal meg em lé kez tünk az el telt 19 évrõl.
1999. ok tó ber 19-én az újszászi mû ve lõ dé si ház ban az ala ku ló ülés re 

106 meg hí vót küld tünk ki, eb bõl 50 sors társ je lent meg. Végignézve a
név sort, saj nos most 19 fõ él kö zü lük. A cso port meg ala ku lá sát min den 
je len lé võ meg sza vaz ta. A cso port meg ala ku lá sa óta folyamatosan
mûködik.

A 10 éves év for du ló al kal má ból el hang zott be szá mo ló ból:
A tag lét szám a tíz év alatt igen hul lám zó volt. 2005-ben vol tak a leg -

töb ben, 290 fõ fi zet te be a tag dí jat. 2009-ben 218 tag volt, 2014-ben le -
csök kent a lét szám 106 fõ re. 2015-ben 113 fõ, 2016-ban 106 fõ. Az utób bi 
2 év ben csök ke nés ta pasz tal ha tó, ami az el ha lá lo zás sal van
összefüggésben.

Fel so rol ni is ne héz, hogy mi min den tör tént ez idõ alatt. Kap cso lat -
tar tás a ta gok kal, tag sá gi köny vek be gyûj té se, majd ér vé nye sí tés után
vissza jut ta tá sa a tulajdonosoknak.

2015-ben a tag nyil ván tar tás rend be té te le nem kis fel adat tal járt. Ki -
gyûj tés re ke rül tek az el köl tö zött, el hunyt ta gok. So kan alá ír ták a nyi -
lat ko za tot is, hogy megszüntetik tagságukat.
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Rend sze res tá jé koz ta tás volt az ak tu a li tá sok ról, a
jog sza bály vál to zá sok ról, a vá ro si ren dez vé nyekrõl,
ahol tag ja ink egy re na gyobb lét szám mal je len tek meg.

Amíg az egye sü le ten ke resz tül le he tett in téz ni a la -
kás aka dály men te sí té si tá mo ga tás igény lé sét, mint kör -
nye zet ta nul má nyo zó, Újszászon 183 tag nak si ke rült
ezt a tá mo ga tá si for mát biz to sí ta ni. Ezt is ter mé sze te sen 
ön kén tes mun ká ban. Leg fõbb se gí tõ je a fér je volt.
Öröm mel töl töt te el, hogy sok em ber nek tu dott se gí te -
ni a sok év alatt, sok szor a csa lád tól ra bol ta el ezt az idõt. 
Több eset ben a hoz zá for du lók elõtt még la ká sa aj ta ja is
nyit va volt. Ezt a pél da ér té kû és oda adó mun kát csak
úgy tud ta el vé gez ni, hogy biz tos csa lá di hát tér állt mö -
göt te. Nagy vesz te ség volt fér je el ha lá lo zá sa.

A cso port éle té rõl, össze jö ve te le i rõl az Újszászi Hír -
adó ban rend sze re sen be szá molt. 19 év alatt ren ge teg
pa pír mun kát is el kel lett vé gez ni.

Mag di ka a jó és szo ros kap cso lat rend szer ki ala kí tá -
sá ra tö re ke dett, a pol gár mes te ri hi va tal lal, a mû ve lõ dé -
si ház zal, a Zagy va men ti In teg rált Köz pont mun ka tár -
sa i val, más nyug dí jas ci vil szer ve ze tek kel.

Kö zös ség erõ sí tés cél ját szol gál ták az éven kén ti ki -
rán du lá sok, mely nek leg na gyobb tá mo ga tó ja vá ro -
sunk ön kor mány za ta.

Ér de mes meg em lí te ni a sok meg tar tott elõ adást is, -
amit õ szer ve zett - töb bek kö zött a Szol no ki Rend õr ka -
pi tány ság több al ka lom mal meg lá to gat ta a ta go kat és
kü lön bö zõ té má jú elõ adást tar tott az idõ sek sé rel mé re
el kö ve tett bûn cse lek mé nyek rõl. „Idõs kor ban is fõ a
biz ton ság!” a trük kös tol va jok ról, he lyes köz le ke dé si
sza bá lyok ról.

A szo ci á lis el lá tó rend szer mun ka tár sai is több eset -
ben tar tot tak tá jé koz ta tást az el lá tó rend szer ál tal biz to -
sí tott szol gál ta tá sok ról, azok igény be vé te lé rõl. Az ön -
kor mány za ti tá mo ga tás ki rán du lás meg szer ve zé sé re,
az au tó busz költ sé ge i nek fe de zé sé re lett for dít va.

Az ön kor mány zat szo ci á lis osz tá lyá nak mun ka tár -
sai a pénz be li és ter mé szet be li el lá tá sok nyúj tá sá val
kap cso lat ban tar tot tak fel vi lá go sí tást.

A mû ve lõ dé si ház és könyv tár mun ka tár sai az ak tu á lis 
ren dez vé nyek rõl, ün ne pek rõl, ki ál lí tá sok ról tá jé koz tat -
tak.

Az össze jö ve te le ket a pol gár mes ter és az al pol gár -
mes ter asszony is lá to gat ta, akik a fo lya mat ban lé võ pá -
lyá za tok ról, a te le pü lés fej lõ dé sé rõl tar tot tak is mer te tõ -
ket.

A Gyógy ci põ Kft. ügy ve ze tõ igaz ga tó ja, Ulviczki
Ferencné a sors tár sak se gí té sé rõl és anya gi tá mo ga tá sá -
ról biz to sí tot ta a cso por tot.

Több ször meg kö szön te a meg vá lasz tott bizalmik
mun ká ját, akik a szer ve zõ mun kák ban se gí tet ték.

Mag di ka na gyon sok ener gi át fek te tett eb be a mun -
ká ba, össze tar tot ta a vá ros ban mû kö dõ egyik leg na -
gyobb lét szá mú cso por tot.

2010-ben meg kap ta Újszász Vá ros Pro Urbe dí ját. E
ma gas ki tün te té sé hez mi is szív bõl gra tu lál tunk.

Mag di ká nak kí ván juk, hogy ere je és ki tar tá sa so se
hagy ja el, le gye nek bol dog, al ko tá sok ban gaz dag nap -
jai.

Nagy Zsolt kép vi se lõ meg lá to gat ta a sors tár sa kat, de
nem jött üres kéz zel. Do bo zi Ró bert pol gár mes ter rel
együtt anya gi tá mo ga tást nyúj tot tak a cso port to váb bi
mû kö dé sé hez, amit ez úton sze ret nék meg kö szön ni a
ta gok ne vé ben is. Ez az év már jól kez dõ dik.

A dél után to váb bi ré szé ben a tag dí jak be fi ze té se tör -
tént, ed dig 77 tag fi zet te be az éves dí jat. Kö szön jük
mind azok nak, akik fi nom sü te ménnyel ké szül tek erre
a nap ra.

Leg kö ze lebb 2019. feb ru ár 21-én, csü tör tö kön 14
óra kor ta lál ko zunk a meg szo kott he lyen.

Farkas Józsefné
csoportvezetõ

Kertbarát hírek

Egy új fe je zet kez dõ dött a kert ba rá tok éle té ben. Le zár tuk a 2018-as évet, 
majd rá for dul tunk a 2019-es év re. A kert ba rá tok ja nu ár 8-án pót szil vesz -
tert tar tot tak. Kü lön bö zõ fi nom sá gok kal és pezs gõ vel kö szön töt tük az új -
esz ten dõt. Re mé nye ink sze rint nem olyan lesz, mint a ta va lyi esz ten dõ,
hogy ve tünk, de nem ara tunk. Ami nem raj tunk mú lott. Az idõ já rás köz -
be szólt, hogy nem tud tunk olyan nö vé nye ket termelni, amilyenek eddig a 
kertjeinkben beváltak.

A Jákóhalmi Kert ba rát kör meg hí vott ben nün ket egy pam pus ka sü tõ
ver seny re - kü lön ki hang sú lyoz ták, hogy fe lé jük nem fánk, ha nem pam -
pus ka –, amely re két fér fi és egy nõi tagunk nevezett be.

Bíz vást ál lít ha tom, hogy nem val lot tunk szé gyent, már csak azért sem,
mert en nek a dél után nak a ba rát ko zás és ba rát ság fenn tar tá sa volt a lé -
nye ge és célja.

A kert ba rá tok 2019-re is kü lön bö zõ cé lo kat tûz tek ma guk elé. Re mé -
nye ik sze rint meg is tud juk valósítani.

Feb ru ár ban ki-ki te kint he tünk a kert je ink be, kü lön bö zõ fá kat, szõ lõt le -
het metszegetni.

Igaz, hogy a szé kely em ber feb ru ár hó na pot a fer ge teg hó nap já nak ne -
ve zi, ezért még a kert ben lé võ ma dár ete tõ ket fel kell töl te ni ele del lel. Ve tõ -
ma go kat is ér de mes be sze rez ni, ne ak kor sza lad junk, mi kor szük sé günk
len ne rá. A ker ti szer szá ma in kat is ér de mes át néz ni, ilyen kor van rá idõ.

Nem árt egy bög re for ralt bor mel lett át gon dol ni, mit le het ne job ban,
szeb ben csi nál ni majd a kert je ink ben.

Joó Albert elnök
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Vasutas hírmondó

Tisz telt tag tár sa ink, ked ves nyug dí ja -
sok!

Sze ret nénk tá jé koz ta tá sul el mon da ni,
hogy az uta zá si iga zol vá nyok ér vé nye sí -
té sét a MÁV fo lya ma to san vég zi. Azon
sze mé lyek, akik meg kap ják az ér te sí tést,
az azon sze rep lõ idõ pon tig küld jék vissza 
a do ku men tu mo kat. IGAZOLVÁNYT
NEM KELL! Mu lasz tás ese tén az iga zol -
vány ér vé nyét vesz ti, uta zás ese tén pe dig 
be von ják, és 8 000 Ft-ot kell fi zet ni. Ezért
na gyon fon tos az idõ pont be tar tá sa.
Kérem az érintetteket, ne halasszák el az
intézését.

De cem ber 13-án a kis új szál lá si
Kumánia Gyógy für dõ ben vol tunk 15 fõ
rész vé te lé vel.

De cem ber 22-én az ön kor mány zat
meg ke re sé sé re részt vet tünk egy
csíkcsicsói kez de mé nye zé sû in te rak tív
fõ zé sen, me lyen több ma gyar te le pü lés
egy idõ ben ugyan azt az er dé lyi ételt ké -
szí tet te el. Az újszászi csa pa tot az Al föl di
Mo to ros Egye sü let, a kert ba rá tok és a
Nyug dí jas Vas uta sok kép vi sel ték. Az el -
ké szült ételt kö zö sen fo gyasz tot tuk el a
meg hí vott ven dé gek kel. Az interneten
ke resz tül mindenki bemutathatta az
elkészült erdélyi babos káposztáját.

2019. év kö zép tá vú prog ram ja az idõs
vas uta so kért:

– Re á lis kö ve te lés nek te kint jük a Sváj ci 
In de xá lás ra va ló vissza té rést a nyug díj -
eme lés szempontjából.

– A nyug díj pla fon vissza ál lí tá sát
– A meg alá zó an ala csony nyug dí jak

eme lé sét.
A nyug dí jas szer ve zet mû kö dé sé rõl a

szer ve ze ti élet rõl el hang zott, hogy az ér -
dek vé de lem mel lett to vább ra is szé les kö -
rû szín vo na las szol gál ta tá sok ra, azok el -
ér he tõ sé gé re és gyor sabb se gít ség adás ra
kell tö re ked ni. Eh hez adott a MÁV és a
Nyugdíjas Szervezet példa értékû
kapcsolata.

Eb ben az év ben a kor mány 2,7 %-os
nyug díj eme lést haj tott vég re.

Alap szer ve ze tünk feb ru ár 20-a után
sze ret né meg te kin te ni a Szol no ki Ga lé ri -
á ban ki ál lí tott Mun kácsy festményeket.

Praktiker ked vez mé nyes vá sár lá si
nap jai VSZ tag kár tyá val:

Feb ru ár: 14-17-ig,
Már ci us: 14-17-ig,
Áp ri lis: 11-14-ig,
Má jus: 9-12 ig,
Jú ni us: 13-16-ig,
Jú li us 11-14-ig,
Au gusz tus 8-11-ig,
Szep tem ber: 12-15-ig,
Ok tó ber: 10-13-ig,
No vem ber 14-17-ig,
De cem ber:12-15-ig.
A ve ze tõ ség ne vé ben:

Vas Imre elnök

Maradjon az 1 %
Újszászon!

Az 1 % dup lán szá mít!

Az el múlt évek ben so kan csat la koz tak
fel hí vá sunk hoz, és jö ve de lem adó juk 1
%-át az Újszászon mû kö dõ ala pít vá nyok, 
egye sü le tek ja vá ra aján lot ták fel. Bí zunk
ben ne, hogy most, ami kor is mét dön te -
nek az 1 %-ról, még töb ben tá mo gat ják a
he lyi ala pít vá nyo kat. Kér jük, adó be val lá -
suk ban en nek meg fe le lõ en tölt sék ki a
ren del ke zõ nyi lat ko za tot.

Ma rad jon az 1 % Újszászon! Se gít sük
mind annyi unk hasz ná ra az itt hon mû kö -
dõ egye sü le te ket, klu bo kat, ala pít vá nyo -
kat!

Együtt Újszászért Egye sü let

Adó szá ma: 18832361-1-16

Ala pít vá nyunk egész ség meg õr zõ, szo ci á -
lis, ok ta tá si és kul tu rá lis egye sü let.

Idõ se kért Ala pít vány 1997

Adó szá ma: 18833197-1-16

Az Ala pít vány ki emelt cél jai a Zagy va -
par ti Idõ sek Ott ho ná ban élõk kul tu rá lis,
fog lal koz ta tá si igé nye i nek szí ne sí té se,
élet kö rül mé nye i nek ja ví tá sa, a tár gyi fel -
té te lek ki egé szí té se.

Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség

Adó szá ma: 18827006-1-16

Cél ja a láb toll-lab da sport ág nép sze rû sí -
té se.

Újszász Vá ro si Pol gár õr Egye sü let

Adó szá ma: 18830376-1-16

Cél ja: Újszász vá ros ban a bûn meg elõ zés,
va la mint a köz rend és köz biz ton ság meg -
szi lár dí tá sa.

Újszász Vá ros Köz biz ton sá gá ért Köz -
hasz nú Ala pít vány

Adó szá ma: 18840650-1-16

Cél ja: Újszász vá ros köz biz ton sá gá nak ja -
ví tá sa. Rend õr ség és a pol gár õr ség tá -
mo ga tá sa.
Az Újszász és Vi dé ke Kör ze ti Ta ka rék szö -
vet ke zet nél ve ze tett szám la szám:
70300053-11026998.

Ró zsa Im re Ala pít vány

Adó szá ma: 18828090-1-16

Cél ja: A hát rá nyos hely ze tû, va la mint a
te het sé ges ta nu lók se gí té se.

„Sza bad ság“ Hor gász Egye sü let

Adó szá ma: 19867225-1-16

Cél ja: a hor gá szat nép sze rû sí té se, az
újszászi hor gá szat szer ve zé se, hal te le pí -
tés, kör nye zet vé de lem.

Újszász 2000 Ala pít vány

Adó szá ma: 18825482-1-16

Ala pít vá nyunk Újszász vá ros mû ve lõ dé -
sé ért és sport já ért jött lét re. Alap ve tõ fel -
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ada ta tá mo gat ni az ál ta lá nos is ko lát, a
szo ci á lis ott hont, a spor to ló kat, sak ko zó -
kat, fo cis tá kat, az Újszászon mû kö dõ egy -
há za kat.

Újszász Vá ro si Vas utas Sport egye sü let

Adó szá ma: 19866420-1-16

Cél ja: Újszász vá ros sport élet ének szer -
ve zé se, a sport meg sze ret te té se.

Vö rös mar ty Ta nul má nyi és Sport ala pít -
vány

Adó szá ma: 18822087-1-16

Cél ja: Az ok ta tás fel tét ele i nek ja ví tá sa, a
te het sé ges gyer me kek tá mo ga tá sa.

„Meg úju lás” Al ko ho liz mus El le ni Klub

Adó szá ma: 18823765-1-16

Cél ja a kór ház ból ki ke rü lõ re ha bi li tált al -
ko hol be teg utó gon do zá sá ban va ló te vé -
keny rész vé tel, az al ko ho liz mus el le ni
küz de lem, az ön gyó gyí tó élet men tõ te vé -
keny ség ki fej lesz té se.

Újszászi Ének szó Ala pít vány

Adó szá ma: 18842913-1-16

Az Ala pít vány cél ja: kul tu rá lis – mû vé -
sze ti te vé keny ség a ze ne te rü le tén. Kér -
jük, adó ja 1 %-ával tá mo gas sa ala pít vá -
nyunk mun ká ját!

Újszász Vá ro si Pos ta ga lamb sport Egye -
sü let R23.

Adó szá ma: 18830699-1-16

Cél ja: a pos ta ga lamb ok te nyész té se és
ver se nyez te té se.

Ma gyar or szá gi Ci gá nyok Eu ró pai Uni ós
Szö vet sé ge

Adó szá ma: 18838549-1-16

Bank szám la szá ma:
10404508-45043204-00000000
Cél ja: a hát rá nyos hely ze tû ro ma la kos -
ság se gí té se.

„Gye re se gíts” Ala pít vány

Adó szá ma: 18140194-1-16

Ala pít vá nyunk cél ja, hogy fel ku tat juk és
tá mo gat juk azo kat az Újszászhoz kö tõ dõ
ne héz sor sú em be re ket, gyer me ke ket,
csa lá do kat és idõ se ket, akik ön hi bá ju kon
kí vül ki ma rad nak az ál la mi tá mo ga tó -
rend szer bõl. Az ala pí tó ok irat ban az
Újszászon élõ és ide kö tõ dõ em be rek élet -
mi nõ sé gé nek ja ví tá sán túl a kör nye zet vé -
del met és az egész ség meg õr zés se gí té sét
is cél ként fo gal maz tuk meg.

Újszászi 4 H Egye sü let

Adó szám: 18823318-1-16

Cím: 5052 Újszász, Bajcsy-Zs. u. 16.
Cél ja: A vá ros ban mû kö dõ köz ne ve lé si
in téz mé nyek, egyéb szer ve ze tek tá mo ga -
tá sa az egész ség tu da tos-, ter mé szet és
kör nye zet vé de lem re -, egész sé ges élet -
mód ra-, ha gyo mány ápo lás ra-, sza bad idõ

hasz nos el töl té sé re, a szü lõ föld sze re te té -
re ne ve lés te rén. Prog ra mok tá mo ga tá sa,
szer ve zé se, együtt mû kö dés az er re
igényt tar tó ci vil szer ve ze tek kel, an nak
ér de ké ben, hogy el sõ sor ban a fel nö vek võ 
nem ze dék nek örök ér vé nyû ér té ke ket
köz ve tít sünk. Köz hasz nú, gyer mek és if -
jú sá gi szervezet.

Újszászi Li li om Nép tánc Ha gyo mány õr -
zõ Egye sü let

adó szám.18224001-1-16

Az egye sü let cél ja:
A ha gyo má nyos ma gyar né pi mes ter sé -
gek élet ben tar tá sa, nép tánc, nép ze ne,
nép mû vé sze ti ha gyo má nyok õr zé se,
ápo lá sa, szé les kör ben tör té nõ meg is mer -
te té se, to vább adá sa és nép sze rû sí té se.

LOWLAND BIKERS L. B. Al föl di Mo to -
ros Egye sü let

Adó szá ma: 182119155-1-16

Weboldalunk: www.lowlandbikers.hu
E-mail cí münk: lowlandbikers@pr.hu
Kér jük, tá mo gas son min ket adó ja 1
%-ával.

Ha te he ti, tá mo gas sa egy há zun kat adó ja
1 %-ával. A Ka to li kus Egy ház tech ni kai
szá ma: 0011.

Újszászi Szent Ist ván Ala pít vány

Adó szá ma: 18842982-1-16

Cél ja: az újszászi temp lom és te me tõ mû -
kö dé sé nek tá mo ga tá sa, se gí té se, a ka to li -
kus hit élet, hit ok ta tás, kul tú ra fej lesz té se,
szo ci á lis te vé keny ség, csa lád se gí tés, idõs -
ko rú ak gon do zá sa.
Szám la szá ma: 70300053-11031631.

Városi civil fórum
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(Foly ta tás az elsõ ol dal ról)

A mû sor után Si mon Ág nes nyi tot ta
meg a ki ál lí tást:

Tisz telt mû vé szet sze re tõ kö zön ség, ked -
ves je len lé võ ven dé gek, höl gye im és
ura im!

Si mon Ág nes va gyok, az Újszászi Vö rös -
mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la pe da gó gu -
sa. Tisz te let tel és nagy sze re tet tel kö szön -
töm Önö ket itt Újszászon, egy szá mom ra
is ins pi rá ló mû vész fes té sze ti ki ál lí tá sá -
nak meg nyi tó ján. Ez a meg nyi tó nem
csak ter mé sze té ben kü lön le ges, hi szen
ma a Ma gyar Kul tú ra Nap já ra is em lé ke -
zünk. En ged jék meg, hogy egy idé zet tel
kö szönt sem Önö ket!

„Ma gas ra eme li a mû vé szet az em bert,
ne mes sé, cso dá la to san szép pé va rá zsol -
hat ja lel ké nek min den rez dü lé sét.”

Úgy gon do lom, Go gol sza vai tö ké le tes 
mó don le ír ják, hogy a mû vé szet mi ként is 
tud ré szé vé vál ni az éle tünk nek. Mind a
mû vé szek nek, mind a cso dá lók nak is.
Ko moly gon do la tok, üze ne tek át adá sá ra
és köz ve tí té sé re ké pes a mû vé szet szin te
min den ága. Ké pes a lel ket ápol ni, ke zel -
ni és fej lesz te ni is egy aránt.

A mû vé szet fe le lõs ség gel is tar to zik,
hi szen az em ber lé lek ta ni, kul tu rá lis fej lõ -
dé sé ért fe lel, mert az egyént itt érõ be ha -
tá sok az em ber sze mé lyi sé gét for mál ni, fi -
no mí ta ni tud ják.

A fes té sze tet ta lán úgy tud nám ér tel -
mez ni, amely szín vi lá gá ban, ecset vo ná -
sa i ban, ki fe je zõ ere jé ben olyan ér zé se ket
és ér ze te ket ké pes köz ve tí te ni a né zõ fe lé, 
ame lye ket sza vak kal nem tu dunk el mon -
da ni, ki fe jez ni. A sze met gyö nyör köd tet -
ni, s a sze met el va rá zsol ni ne héz fel adat,

hi szen sok in ger éri a hét köz nap ok ban is,
el len ben egy új vi lá got tár ni elé és meg -
ma gya ráz ha tat la nul le köt ni a fi gyel mét
óri á si ki hí vás, amely re a fes té szet egye -
dü li mó don ké pes.

Meg tisz tel te tés, hogy ne kem ju tott az
a ne mes fel adat, hogy kö szönt he tem a
mai na pon Ulviczki Józsefné Herczeg Mag -
dol nát, aki le he tõ sé get adott, hogy mun -
kái ál tal egy ilyen szín vo na las és szí nes ki -
ál lí tás nak le he tünk szem ta núi.

Ulviczki Józsefné Mag di ka Újszászon
szü le tett, itt él, nyug dí jas. Az Újszászi
Hír adó mun ka tár sa már 29. éve. 1999-ben 
meg ala kí tot ta Újszászon a moz gás sé rül -
tek cso port ját. 2003-tól 2016-ig volt a Vá -
ro si Ci vil Fó rum el nö ke. 2010-ben ön kén -
tes mun ká ja el is me ré se ként Újszász Vá -
ros Kép vi se lõ-tes tü le te Pro Urbe Újszász
em lék érem ki tün te tés ben ré sze sí tet te.

Al ko tá sai egy ré szét a nagy kö zön ség
2017-ben szin tén a Ma gyar Kul tú ra Nap -
já ra ren de zett he lyi al ko tók ki ál lí tá sán te -
kint het te meg, de 4 fest ménnyel részt vett 
a Tápió men ti fes tõk tár la tán,
Tápiógyörgyén is.

Al ko tói te vé keny sé gét kez det ben a
csend éle tek fes té se ha tá roz ta meg, de az
idõ mú lá sá val a mo dern ké pe ken át, kü -
lön bö zõ fes té sze ti tech ni kák el sa já tí tá sá -
val nap ja ink ban a re a lis ta táj kép fes té szet -
ben bon ta ko zik ki.

En ged jék meg, hogy né hány gon do la -
tot Mag di ká tól, majd Zsó fi lá nyá tól idéz -
zek:

„Soha nem gon dol tam vol na, hogy ezt
meg élem. Ki ál lí tás!

Min dig mond ják, hogy so ha nem ké sõ
el kez de ni. Jó pél da szá mom ra Fe hér
Jánosné Sá ri ka né ni, aki 70 éve sen kez dett
el ír ni. Azt is tu dom, hogy a kre a tív el fog -
lalt ság gyó gyít.

Ho gyan kezd tem el fes te ni? Az úgy
volt, hogy 68. szü le tés na pom ra Zsó fi lá -
nyo mék tól fes tõ kész le tet kap tam aján -
dék ba, mond ván: „Anya, fes sél ki ma gad -
ból min dent”.

Na gyon meg örül tem, hi szen már kis -
lány ko rom ban is sze ret tem raj zol ni. Az -
tán a mun ka, a csa lád, a ház tar tás töl töt te
ki az idõ met, nem raj zol tam, nem fes tet -
tem. Van itt ugyan két ré geb bi kép, ami -
ket 2000-ben ké szí tet tem, de ezen kí vül
nem fes tet tem.
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A vász nak tól meg ijed tem, mond tam,
rá se me rek néz ni, nem hogy össze ma sza -
tol jam. Az tán raj zol tam. Elõ vet tem a gye -
re ke im ré gi víz fes ték ét, vi rá go kat fes tet -
tem. Az aján dék ba ka pott akrilfesték és a
vá szon csak iz ga tott, így elõ vet tem a leg -
ki sebb vász nat, és el ké szült az el sõ „al ko -
tás”, a Nap ra for gó. Utá na már bát rab ban
nyúl tam az ecset hez, jöt tek a kö vet ke zõ
ké pek. A nap le men te, a sár ga cso kor, a
pil lan gó és a töb bi.

Az interneten el küld tem a lá nya im -
nak, az tán az el sõ biz ta tás Gyüre Ro zi ká tól, 
ami ért na gyon há lás va gyok, majd má -
sok tól, a csa lá dom tól.

Az tán az aján lat Bartáné Ka ti ká tól, hogy 
a ma gá nyo sok ka rá cso nyá ra ki ál lí tást sze -
ret né nek ren dez ni. Ez a ki ál lí tás ugyan el -
ma radt, de a ké pe ket be ke re tez tet tem. A
vász na kat hely ben, a pa pír ké pe ket Szol -
no kon. Eb ben kö szö nöm Ko vács Nán dor
se gít sé gét, aki öröm mel vit te-hoz ta a ké -
pe ket.

Öröm mel ké szül tem er re az el sõ önál -
ló ki ál lí tás ra, és bí zom ben ne, hogy még
sok ké pet tu dok majd fes te ni, és va ló ban

„ki tu dok majd fes te ni ma gam ból min -
dent.

Kö szö nöm Zsófika, hogy a ke zem be
ad tad az ecse tet!”

Zsó fi lá nya szem szö gé bõl tol má cso lok
még né hány gon do la tot:

„Én mond tam anyu nak fo lya ma to san,
hogy fes sen ne kem nap ra for gót, ami a
ked venc vi rá gom. Min dig az volt a ki fo -
gás, hogy nincs meg fe le lõ esz kö ze, fel sze -
re lé se hoz zá.

Hát ezt gyor san or vo sol tuk, mert vá sá -
rol tam ne ki egy fes tõ kész le tet. Nem le he -
tett több ki fo gás!

Az uno kák rend sze re sen ad ják le a
ren de lé se ket: ku tyát, õzet, he li kop tert is
fes tett már ne kik is.

Er re a ki ál lí tás ra 88 ké pet vá lasz tot -
tunk ki, de ez nem mind. Már bõ ven meg -
ha lad ta a ké pek szá ma a 100-at, de so kat
már el aján dé koz tunk. Van nak ké pei a
len gyel test vér te le pü lé sen élõ ba rá tok nál
is.

Sor ra vég zi a kü lön bö zõ fes té sze ti el já -
rá sok hoz kap cso ló dó tan fo lya mo kat, az
el ké szült al ko tá sok még sem szimp lán

má so la tok, hi szen a sa ját szí vét, lel két, ér -
zé se it is be le fes ti. Így lesz nek a mun kái
egye di ek és meg is mé tel he tet le nek, köz -
ve tít ve az al ko tói ér té ke ket az em be rek
fe lé.

A ké pek sor ra csak ké szül nek, így a
csa lád úgy dön tött egy idõ után, hogy sa -
ját ma gunk is meg ta nu lunk ke re tez ni.
Ele in te dö cö gõ sen ment, de szív vel-lé lek -
kel se gít jük ez zel édes anyánk mun kás sá -
gát, al ko tói ki bon ta ko zá sát.”

Azt gon do lom, az em ber éle té ben sok
dol got ta pasz tal, év rõl évre böl csebb s
tisz tán lá tóbb lesz. Ezek a je lek egy át la gos 
em ber éle té ben is könnyen ész re ve he tõk, 
de egy mû vész mun kás sá gá ban lát ni iga -
zán, ahogy az évek tel nek fel eme lõ, el ké -
pesz tõ vé és le nyû gö zõ en éret té vá lik.

Ké pe i nek, al ko tá sa i nak be mu ta tá sa
min den ki nek örö möt, fel üdü lést, meg -
nyug vást, ki kap cso ló dást fog je len te ni.
Kö szön jük Mag di ka né ni!

Önök nek pe dig kö szö nöm meg tisz te -
lõ fi gyel mü ket és a ki ál lí tást ezen nel meg -
nyi tom.

A ki ál lí tás meg nyi tót kö ve tõ en Do bo zi
Ró bert pol gár mes ter egy cso kor vi rág gal
kö szön töt te az al ko tót.

Ulviczkiné Mag di ka meg kö szön te a le -
he tõ sé get a ki ál lí tás meg ren de zé sé re, a
csa lád já nak a biz ta tást, tá mo ga tást, a ked -
ves mû sort, va la mint a ki ál lí tás meg ren -
de zé sé ben köz re mû kö dõk nek a se gít sé -
gét, és azt, hogy na gyon so kan el jöt tek
erre az ese mény re.

Kö szö nöm a ki ál lí tás ren de zé sé ben
nyúj tott se gít sé get Barta Imrénének, Barta
Im ré nek és Hudra Jó zsef nek, va la mint kö -
szö nöm kol lé gá im nak: Duka Sándornénak, 
Berényi Ka ta lin nak és Szûcs Le ven té nek a ki -
ál lí tás meg nyi tón való köz re mû kö dé sü -
ket.

Némethné Var ga Edit
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Dobozi Róbert polgármester
köszöntötte Ulviczki Józsefnét

(Fotó: Szûcs Levente)

A Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la 3. osz tá lyo sa i nak szat má ri tán ca
(Fotó: Szûcs Levente)

A kiállítás látogatói
(Fotó: Szûcs Levente)



A Népi
Díszítõmûvészeti

Szakkör hírei

A szak kör te vé keny sé ge 2018 év ben
igen moz gal mas volt. Örö münk re szol -
gált, hogy de cem ber ben a Ma gyar Kéz -
mû ves ség Ala pít vány ál tal a Du na Pa lo -
tá ban és a Szalézium Ér sek sé gi Tu risz ti -
kai Köz pont ban meg ren de zett 25. Bet -
le he mi Já szol Ki ál lí tás ra be adott al ko tá -
sa in kat (Gara Istvánné – pa lóc fu tó,
Kõváriné Bá nyai Ka ta lin – bet le he mi csil -
la gok szal má ból, Ve res Józsefné – me zõ -
kö ves di fõ kö tõ fu tó te rí tõ re ter vez ve,
fe hér rel hí mez ve) a zsû ri a ki ál lí tás ra
be vá lo gat ta és dí ja zás ban ré sze sí tet te.
Az el is me rést az ün ne pé lyes meg nyi -
tón ve het tük át.

Ez a dí ja zás még job ban ösz tön zi a
szak kö ri ta go kat, hogy to vább ra is ter -
vez ges sünk, al kos sunk. Így tesszük ezt
nap ja ink ban is, ugyan is a Nem ze ti Mû -
ve lõ dé si In té zet, a Nép mû vé sze ti Egye -
sü le tek Szö vet sé ge, a Nép fõ is ko la Ala -
pít vány és a Nagy csa lá dos ok Or szá gos
Egye sü le te ál tal meg hir de tett „Ko ma -
ken dõ, ko ma tál” prog ram Kár pát-me -
den cei pá lyá za tán hosszas ter vez ge tés
után úgy dön töt tünk, hogy részt ve -
szünk. Jász mo tí vu mo kat sze ret nénk
tex tí li á kon be mu tat ni. Mun ká in kat

nagy oda fi gye lés sel úgy sze ret nénk el -
ké szí te ni, hogy he lyet kap ja nak az áp -
ri lis 8-án, a Lakitelki Nép fõ is ko lán nyí -
ló ki ál la tá son.

To vább ra is fi gye lem mel kí sér jük a
pá lyá za ti ki írá so kat, a le he tõ sé ge ket,
ahol meg tud juk mu tat ni újabb és
újabb al ko tá sa in kat.

Sze ret nénk, ha szak kö ri fog lal ko zá -
sa in kat mi nél töb ben lá to gat nák, hi -
szen nem csak hím zés sel fog lal ko zunk.
Van, aki szö vés sel, csu hé val, szal má val, 
hor go lás sal, kö tés sel, gyöngy fû zés sel is 
dol go zik.

Fog lal ko zá sa in kat szer dán 15-17
órá ig tart juk a mû ve lõ dé si ház ban.

Ve res Józsefné
szakkörvezetõ

Jó hír a könyvtárból, 
a könyvtárról

Ja nu ár 29-én dél elõtt tör té nel mi pil la -
nat volt az újszászi Vá ro si Könyv tár ban.
Be üze mel ték az új gáz ka zánt! Sok éve
hú zó dó prob lé ma szûnt meg ez zel. Nem
csu pán a ka zán lett új, ha nem az egész fû -
té si rend szer meg újult. Még a ké mény
sem gond töb bé, azt is sok éve ki fo gá sol -
ták a ké mény sep rõk. A csö pö gõ vagy
moz dít ha tat lan, el avult ra di á tor csa pok
helyét termosztatikus csapok foglalták el.

Ked ves könyv tár lá to ga tók, a lé nyeg:
vég re kel le mes me leg fo gad ja Önö ket a
Dam ja nich út 2. szám alatt, a Vá ro si
Könyv tár ban. Kö szön jük, az Önök nevé -
ben is.

Sz.B.A.

Könyvet minden
gyermeknek!

A Nem zet kö zi Könyv aján dék Na pon,
2019. feb ru ár 14-én, is mét gyer mek könyv
gyûj té si ak ci ót hir det az újszászi Vá ro si
Könyv tár. Ha Ön ren del ke zik még jó ál la -
po tú, de már nem for ga tott gyer mek -
könyv vel, ki ne dob ja: Hoz za be a könyv -
tár ba!

A gyûj tés 2019. no vem ber 21., csü tör -
tö kig tart. Az ak ci ónk cél ja, hogy azok a
gye re kek is kap ja nak aján dék ba köny vet, 
akik nek a csa lá di kö rül mé nyei ezt nem
te szik le he tõ vé.

Az össze gyûlt köny ve ket a Mi ku lás se -
gít sé gé vel fog juk el jut tat ni a gye re kek -
hez. Se gít sen Ön is! Így is hoz zá já rul hat a
gyer me kek ol va só vá ne ve lé sé hez.

Sz.B.A.
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MEGHÍVÓ
a Kul túr há zak éj jel-nap pal

cí mû ren dez vény so ro zat ra
„Min den nap ér té ket adunk”

He lye: Mû ve lõ dé si Ház
Újszász Sza bad ság tér 1.

Prog ra mok

Feb ru ár 15. pén tek 16 óra kor 

Si mon Ág nes és Vona Esz ter
kép zõ mû vé sze ti ki ál lí tá sá nak

meg nyi tó ja

A ki ál lí tást meg nyit ja:
Turza Fe renc

Feb ru ár 17. va sár nap
15 órá tól a mû ve lõ dé si ház cso port -

ja i nak be mu tat ko zá sa, Né pi Dí szí tõ -
mû vé sze ti Szak kör kéz mû ves fog lal -
ko zás, Kert ba rát Kör – kós to ló be fõt -
tek bõl, gyü möl csök bõl

16 órá tól elõ adó mû vé sze ti cso por -
tok be mu tat ko zá sa: For du lat tánc cso -
port, Dalma Dance tánc cso port, Only
Dance tánc cso port, Kis li li om nép tánc
cso port és az Újszászi Vö rös mar ty Mi -
hály Ál ta lá nos Is ko la nép tánc cso -
port ja, No sza Ma mi tánc cso port,
Száz szor szép Nép dal kör, és a Senora
tánc cso port.

A be lé pés díj ta lan!

Veres Józsefné vette át a szakkör díját a Duna Palotában
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Közös emlékeink –
közös történelmünk

2019. feb ru ár 12-én, ked den is mét a Vá ro si
Könyv tár ba hív juk Önö ket. Aki tud, az jöj -
jön el, és se gít sen azo no sí ta ni a könyv tár ban
lé võ fo tók té má ját. Kö zö sen meg fej te ni, ki -
ket lá tunk a fo tó kon. Meg ha tá roz ni, hogy
mi kor ké szül het tek a fel vé te lek. Ar ra is le he -
tõ sé gük lesz ezen a na pon is, hogy el hoz zák
a tu laj do nuk ban lé võ do ku men tu mo kat, fo -
tó kat. Eze ket nem kell a könyv tár nak ado -
má nyoz ni uk. Má so la tot ké szí tünk ró luk és
az ere de tit vissza ad juk. Ter mé sze te sen a fel -
aján lott ere de ti do ku men tu mo kat is el fo gad -
juk. Ja nu ár ban is volt már egy ilyen al ka lom.
Re mé lem, feb ru ár ban is so kan össze gyû -
lünk, és ha son ló jó han gu lat ban te vé keny ke -
dünk együtt 9 órá tól 16 óráig!

Sz.B.A.

„Tûzoltó leszel s
katona!” – 

Pá lya ori en tá ci ós nap az Újszászi Vö rös mar -
ty Mi hály Ál ta lá nos Iskolában

Az em be ri erõ for rás ok mi nisz te re 14/2017.
(VI. 14.) EMMI ren de le té nek 5.§-ban meg ha tá -
roz za, hogy egy ta ní tás nél kü li mun ka na pot az 
ál ta lá nos is ko lák ban pá lya ori en tá ci ós cél ra kell 
fel hasz nál ni.

Is ko lánk ban, az Újszászi Vö rös mar ty Mi -
hály Ál ta lá nos Is ko lá ban fon tos nak tart juk,
hogy a pá lya ori en tá ci ós te vé keny ség ne kor lá -
to zód jon a 7-8. év fo lyam ra, ha nem min den
élet kor ban az an nak meg fe le lõ for má ban ké -
szít se fel ta nu ló in kat a fel nõtt élet re, a to vább ta -
nu lás ra, va la mint hogy sze mé lyes él mé nye ik
alap ján ala kul jon ki ben nük a szak ma ta nu lás
igé nye, és elõ se gít se a ta nu lók is me re te i nek, ta -
pasz ta la ta i nak bõ ví té sét a mun ka kü lön bö zõ
szín te re in.

Él ve az Ok ta tá si Hi va tal ál tal adott le he tõ -
ség gel, is ko lánk ban idén már má so dik al ka -
lom mal, 2019. ja nu ár 10-én pá lya ori en tá ci ós
na pot tar tot tunk a Szol no ki Mû sza ki Szak kép -
zé si Cent rum szer ve zé sé ben.

A prog ra mok le bo nyo lí tá sá ban köz re mû -
köd tek az SZMSZC tag in téz mé nye i nek pe da -
gó gu sai, di ák jai, a Jász-Nagykun- Szol nok Me -
gyei Pe da gó gi ai Szak szol gá lat mun ka társai, a
Ma gyar Hon véd ség Ka to nai Igaz ga tá si és Köz -
pon ti Nyil ván tar tó Pa rancs nok ság I. To bor zó és
Ér dek vé del mi Köz pont ka to nái, va la mint is ko -
lánk pe da gó gu sai.

A szí nes, lát vá nyos, sok ré tû, a mû sza ki
éle tet jól be mu ta tó prog ra mok is mét nagy si -
kert arat tak ta nu ló ink körében.

Bí zom ben ne, hogy ez zel a nap pal sok
gyer mek nek irányt tud tunk mu tat ni élet pá -
lyá juk meg ter ve zé sé ben, és fel tud tuk kel te -
ni ér dek lõ dé sü ket egy-egy szak ma tanulá -
sának igényére.

Pomázi Melinda
A „Mi a pálya?” Pályaorientációs projekt

szakmai koordinátora
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Képnézegetés

Pomázi Boróka a fúróval
(Fotó: Pomázi Melinda)

Nõi szakma lesz-e a vízvezeték-szerelés?
(Fotó: Pomázi Melinda)
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„Határtalanul” Erdélyben

Az Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la és 
a Zagyvarékasi Dam ja nich Já nos Ál ta lá nos Is ko la 7.
osz tá lyos di ák jai a „HATÁRTALANUL” pá lyá zat ke -
re té ben 2018. szep tem ber 24-27-ig 4 na pos ta nul má -
nyi ki rán du lá son vet tek részt Er dély ben. A pá lyá zat
cél ja, hogy a szak mai fel ada tok tá mo ga tá sá val elõ se -
gít se a 7. év fo lya mon ta nu ló di á kok kül ho ni ma gyar -
ság gal kap cso la tos is me re te i nek bõ vü lé sét.

A prog ra mok össze ál lí tá sa so rán arra tö re ked -
tünk, hogy a gye re kek meg is mer jék Er dély ter mé -
sze ti kin cse it, föld raj zát, a ma gyar ság er dé lyi gyö ke -
re it, be pil lant has sa nak a ha tá ron túli ma gya rok min -
den nap ja i ba. Szál lás he lyünk fes tõi kör nye zet ben,
Csíkcsomortánban volt. A kis falu egy feny ves sel,
bükk er dõ vel öve zett hegy lá bá nál fek szik.

A ki rán du lás so rán el ju tot tunk Er dély leg cso dá la -
to sabb vi dé ke i re: jár tunk Ki rály há gón, Farkaslakán,
a Gyil kos-tó nál, a Bé kás-szo ros ban, a Szent An na-tó -
nál, Csíksomlyóban, Korondon. Lát tunk a busz ból
med vét, tet tünk egy tú rát a Mo hos- tõ zeg lá pon, még 
az ezer éves ha tá rig is el ju tot tunk.

Kü lön él mény volt szá munk ra el lá to gat ni a
Tatros fo lyó völ gyé be, hogy meg is mer ked jünk a
gyimesbükki is ko la di ák ja i val, pe da gó gu sa i val. Az
is ko la igaz ga tó ja el me sél te ne künk, hogy a vi szony -
la gos el zárt sá guk el le né re is az itt élõ gyimesi csán gó
kö zös ség meg õriz te és to vább gaz da gí tot ta hagyo -
mányait.

A gye re ke ket le nyû göz te a Parajdi Só bá nya kü -
lön le ges, föld alat ti vi lá ga, a bá nyá ban nem csak mú -
ze um, de ká vé zók, bi li árd szo ba, könyv tár, szó ra ko -
zó hely, aka dály pá lya, ját szó tér és ima te rem is ta lál -
ha tó.

Ha za ér ke zé sün ket kö ve tõ en ér té ke lõ órán ele ve -
ní tet tük fel kö zös él mé nye in ket, az uta zás so rán lá -
tot ta kat. Az al sóbb éves di á kok nak kedv csi ná ló él -
mény be szá mo lót is tar tot tunk.

Balkovicsné Vágó Katalin
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Újszásziak a Szent Anna-tónál

OVI – GÁLA
MEG HÍ VÓ

Sze re tet tel meg hív juk Önö ket az Újszász Vá ro si
Óvo da és Böl csõ de Vá ro si Óvo dai In téz mény egy -
sé gé nek I. Ovi- Gá lá já ra

A gá lán fel lép nek va la mennyi óvo dás cso por -
tunk gyer me kei és az óvo dai dol go zók.

A gála idõ pont ja: 2019. feb ru ár 23. – 15.00 óra

Hely szín: 
Újszász Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház nagy ter me

Be lé pés: díj ta lan!

Tá mo ga tói je gyek kap ha tók az Újszász Vá ro si
Óvo da és Böl csõ de Vá ro si Óvo dai In téz mény egy -
sé gé ben (5052. Újszász, Bajcsy-Zs. út 14-16.), il let ve 
a hely szí nen.

Tölt sünk együtt egy vi dám dél utánt!

Kel le mes ki kap cso ló dást kí ván nak a szer ve zõk:

Vá ro si Óvo dai 
In téz mény egy ség dol go zói!



Ne add fel!

Ezt a biz ta tó fel szó lí tást nem rit kán hal la ni, olyan kor, ami kor va la ki
kü lö nö sen ne héz, vagy ne héz nek tû nõ fel adat elõtt áll.

Ez a biz ta tó fel szó lí tás hang zik el oly kor a szü lõk vagy A pe da gó gu -
sok ré szé rõl olyan ta nu lók felé, akik ilyen vagy olyan ta nu lá si prob lé -
má val küsz köd nek. Jó és hasz nos az ilyen biz ta tás. Sok kal re mény kel -
tõbb, mint ha a tá masz ra szoruló tanulót megdorgáljuk.

Van azon ban az élet ben a ta nu lá si gon do kon túl sok olyan ne héz ség 
is, ame lyek ben az em ber ugyan csak rá szo rul a bá to rí tás ra. El sõ he lyen
kell itt meg em lí te ni a be teg ség ide jét. Egy-egy ki sebb vagy na gyobb be -
teg ség kü lö nö sen pró bá ra te he ti az em bert. Így van ez ak kor is, ha az
em ber a kor ban elõ re ha lad va egy re több for má ban ta lál ko zik a gyön -
gü lés sel, a be teg ség gel, de nem ki sebb meg pró bál ta tás az, ha az em ber
pl. egy bal eset kö vet kez té ben jut vá rat lan – eset leg na gyon sú lyos – be -
teg ség be, olyan ba, ami lyen bõl nincs gyógy ulás, például, amikor a
beteg egy életre megbénul, magatehetetlenné válik.

Mind ezt emelt fõ vel el vi sel ni, bi zony nem könnyû!

Ha be le ol va sunk az evan gé li um ba, na gyon könnyen fel fi gyel he -
tünk ar ra, hogy az Úr Jé zus a föl dön jár tá ban na gyon sok be te get meg -
gyó gyí tott, azon ban azt is ész re kell ven nünk, hogy a gyógy ulás hoz a
be teg ré szé rõl hi tet kö ve telt. Ami kor azt mond juk a be teg nek, hogy
„Ne add fel!”, ak kor tu laj don kép pen mi is valamiféle hitet kívánunk
tõle.

Ezek a meg pró bál ta tá sok min den ki szá má ra ke mény pró bát je len te -
nek, de az is tény, hogy szem be néz ni mind ezek kel a hí võ em ber szá -
má ra a leg könnyebb. Szám ta lan olyan hí võ em ber rel ta lál koz tam pa pi
éle tem so rán, aki igen nagy szen ve dé se ket meg ren dí tõ tü re lem mel, Is -
ten re ha gyat ko zás sal vi selt el. Elõt tem van ma is an nak a fi a tal be teg -
nek az ar ca, aki min dig meg ha tó ked ves ség gel fo ga dott, még ha lá la
elõtt né hány nap pal is. Egész ség ben és be teg ség ben egy aránt pá rat lan
aján dék a val lá sos hit: az a meg gyõ zõ dés, hogy az éle tem egy jó sá gos
Atya ke zé ben van, aki elõtt a szen ve dé se im pá rat lan ér té ket je len te nek, 
hi szen az Õ Szent Fia, Jé zus ön ként, sza bad el ha tá ro zás ból mér he tet le -
nül so kat szen ve dett és vál lal ta a ha lált is. Õ tud erõt ad ni ah hoz, hogy
mi is de rûs lé lek kel el tud juk vi sel ni az élet ter he it. A szen ve dé sek elõ -
ké szí te nek az örök élet bol dog sá gá ra, mert aho gyan Szent Pál apostol
írja: „mindaz, amit most szenvedünk, nem mérhetõ össze a jövendõ
dicsõséggel, amely meg fog nyilvánulni rajtunk.” (Róm 8,18)

Az em be ri élet leg na gyobb tra gé di á ja, ha nincs hi tünk. Alá zat tal kell
kér ni Is ten tõl a hit aján dé kát, (nem csak ma gunk nak, ha nem má sok nak 
is) hogy éle tünk nek le gye nek szilárd tartó oszlopai.

Pá rat lan aján dék az, ha – kü lö nö sen be teg ség ide jén – az em ber a
szent sé gek bõl: szent gyó nás ból, szent ál do zás ból, a be te gek szent ke ne -
té bõl erõt és meg nyug vást tud me rí te ni. Eb bõl kö vet ke zik az is, hogy
igen nagy jót te szünk be teg hoz zá tar to zó ink kal, ha betegségük idején
papot hívunk hozzájuk.

Nem egé szen ide tar to zik, de ter mé sze te sen az is fon tos, hogy sze re -
tet tel se gít sünk azo kon, akik nek pél dá ul a csa lá di éle te ju tott vál ság ba,
ha más ként nem, ak kor leg alább a meghallgatással.

Hogy mind eze ket szó ba hoz tam, ab ból kö vet ke zik, hogy ka to li kus
Egy há zunk ban feb ru ár 3-án van Szent Ba lázs vér ta nú püs pök em lék -
nap ja, ami kor is „Ba lázs ál dás ban” ré sze sül het, mind az, aki azt ké ri
(még akár a ke resz te let le nek is). (Szent Ba lázs a IV. szá zad ban élt. Ne -
vé hez fû zõ dik, hogy egy gyer mek hal szál kát nyelt, és már-már meg -
halt, ami kor a szent püs pök meg ál dot ta õt, mi nek kö vet kez té ben a
gyer mek cso dá la to san meg gyógy ult. En nek em lé ké re egy hal szál ká ra
em lé kez te tõ gyer tyá val a ke zé ben a pap meg áld ja az elé je já ru ló kat. Er -
rõl egy gyö nyö rû verset írt Babits Mihály költõnk*). Február 11-én
pedig a Betegek Világnapját tartjuk.

Írá som vé gén min den ked ves ol va só nak kí vá nok élõ hi tet és jó erõt,
egész sé get, eset le ges be teg ség ide jén pe dig nagy lel ki erõt és ki tar tást.
Ne add fel!

Miklós János plébános

*Mel lé kel ten ol vas ha tó

Babits Mihály: Balázsolás

Szé pen kö nyör gök, se gíts raj tam, Szent Ba lázs!
Gyer mek ko rom ban két fe hér
gyer tyát tet tek ke reszt be gyen ge nya ka mon
s úgy néz tem a gyer tyák kö zül,
mint két ág közt ki né zõ ijedt õzi ke.
Tél kö ze pén, Ba lázs-na pon
sze mem pis log va csüg gött az öreg pa pon,
aki hoz zád imád ko zott
fö lém ha jol va, ahogy ott tér del tem az
ol tár elõtt, ke gyes szo kás
sze rint, s di á kul dünnyög ve, amit sem én
s õ se jól ér tett. De azért
te meg hall gat tad és meg óv tad gyer me ki
éle tem a foj to ga tó
to rok gyík tól, s a ve sze del mes man du lák
lob ja i tól, hogy fölnövén
fél száz évet meg ér jek, háladatlanul,
nem is gon dol va te re ád.

Óh, ne bánd csúf gon dat lan sá gom, védj ma is,
se gíts, Sebasta püs pö ke!
Lásd, így élünk mi, gyer mek mód ra, bal ga tag,
hát ra se né zünk, el fu tunk
a zaj ló úton, el ereszt ve ke ze tek,
ma ga sabb szel le mek - de ti
csak mo so lyog tok, okos fel nõt tek gya nánt.
Nem sért ha sem mi be ve szünk
s az tán a baj ban új ra vissza sza la dunk
hoz zá tok, mint hoz zád ma én
resz ke tõ szív vel... Mo so lyogj raj tam, Ba lázs!
ki mint a sze pe gõ ka masz,
térdeplek itt egy ügyû ol tá rod kö vén -
mo so lyogj raj tam, csak se gíts!
Mert orv be teg ség öl dös íme en ge met
és foj to gat ja tor ko mat,
gé gém szû kül, le ve gõm egy re fogy, tü dõm
zi hál, s mint aki hegy re hág,
mind ne he zeb ben kúsz va, vagy ter het ci pel,
ki fúl va, ak ként élek én
örö kös li he gés ben. S már az or vo sok
ké se fe nye get, rossz nya kam
föl vág ni, me lyet haj dan olyan meg adón
haj tot tam gyer tyá id kö zé,
mint ha sej tet tem vol na már... Se gíts, Ba lázs!

Hisz a te szent gé gé det is
ké sek nyi szál ták, mi kor a go nosz po gány
ki vég zett: tud ha tod, mi az!
Te is me red a pen ge élét, vér ízét,
a meg fe szí tett per ce ket,
a sza kadt lég csõ gör cse it, s a ful la dás
csa tá ját és ré mü le tét.
Se gíts! Te már min dent tudsz, túl vagy min de nen,
okos fel nõtt! Te jól tu dod,
mennyi kínt bír az em ber, mennyit nem so kall
még az Is ten jó sá ga sem,
s mit ér az élet... S ta lán azt is, hogy nem is
olyan nagy do log a ha lál.
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Találd meg az
elrejtett kincset

Jé zus, ami kor ezen a föl dön élt, na gyon
ér de kes di dak ti kai mód sze re ket al kal ma -
zott az em be rek, ta nít vá nyok ta ní tá sa fo -
lya mán. Nem csak kér dést tett fel ne kik, és 
eb bõl fej tet te ki az is te ni igaz sá go kat, ha -
nem pél dá za tok út ján is ta ní tott. Ezek a
pél dá za tok a hét köz na pi élet bõl va lók
vol tak, és aki nek van fü le, hall ja – el vek
alap ján, meg le he tett ér te ni a ta ní tás
mon da ni va ló ját. A példázatok kapcsán
Jézus szólt az igazgyöngy példázatáról is.

„Ha son ló a mennyek or szá ga a ke res -
ke dõ höz is, aki szép gyön gyö ket ke res.”
(Mt 13,45.) A ke res ke dõ jó ér zék kel kell,
hogy ren del kez zen, ah hoz, hogy a szép
gyön gyö ket ne csak ke res se, ha nem meg
is ta lál ja. Ha meg ta lál ta, ak kor bár mit
kész meg ad ni, hogy meg sze rez ze azt az
ér té kes gyön gyöt. Aki ke res, az ta lál –
tart ja a szó lás, és nincs ez más ként en nél a 
pél dá zat ban sem. Aki keres, az elõbb
utóbb rátalál az igazgyöngyre.

De mi lyen gyön gyö ket ke res nek az
em be rek? Mind azt, amit az élet nyújt:
gaz dag ság, sze ren cse, fény ûzés, di csõ ség, 
ran gok, el is me ré sek. Ezek kin csek, an -
nak, aki –e vi lá gi szin ten te kin ti éle tét, de
mú lan dó kincs mind azok nak, akik a
mennyei ki rály ság ba ké szül nek. Sok csa -
tor nán ke resz tül ér te sül het az em ber az
evan gé li um üze ne té rõl: Jé zus ér ted jött
er re a föld re, a ke resz ten bû ne i dért szen -
ve dett és halt meg. Majd har mad nap ra
fel tá madt a ha lál ból, menny be ment,
hogy he lyet ké szít sen ne ked, mert az
örök ké va ló ság ban így le hetsz Ve le. Ez a
föl di em ber szá má ra az igaz gyöngy. A
Bib lia ki tû nõ esz köz, hogy az igaz gyön -
gyöt meg ta láld. Keresd, hiszen a
kereskedõ sem adta fel, hogy megtalálja
leghõn áhítottabb kincsét!

Szabóné Szabó Henrietta

Emlékezés Boros
Antalra

Nyolc van öt éves ko rá ban el hunyt
Bo ros An tal Újszász Sport dí ja sa.

Bo ros An tal 1959-ben Krutilla Jó zsef
ké ré sé re kez dett el a lab da rú gás sal fog -
lal koz ni. Ele in te mint ren de zõ, majd
mint pénz tá ros te vé keny ke dett, és se -
gí tett a pá lya-kar ban tar tá si mun kák -
ban is. Ké sõbb az if jú sá gi csa pat edzé -
se it ve zet te, majd a ser dü lõk kel is ered -
mé nye sen fog lal ko zott. Ezt bi zo nyít ja,
hogy az if jú sá gi csa pat 1968-ban me -
gyei baj nok sá got nyert. Ne velt jei kö -

zül so kan a fel nõtt csa pat meg ha tá ro zó já té ko sai let tek. Az 1970-es évek ele jé tõl
szak osz tály ve ze tõ ként te vé keny ke dett. Ne vé hez fû zõ dik a klub he lyi ség ki ala -
kí tá sa, be ren de zé se. Le le mé nyes sé gét bi zo nyít ja, hogy ezen ki adá sok hoz úgy
biz to sí tot ta a fe de ze tet, hogy az üveg sör egy fo rint tal drá gább lett, és az a tény,
hogy a pá lyán ak kor is volt sör, ami kor azt szin te egész Újszászon nem le he tett
kap ni.

Gon dos ko dott ar ról, hogy vi dék re uta zás kor min den ki kap jon né hány
szend vi cset, amit a já té ko sok öröm mel fo gad tak. Nagy do log volt az a gon do la -
ta is, hogy az if jú sá gi csa pat já té ko sa i nak edzés után sport szak mai ok ta tást tar -
tott, mely hez az is me re te ket szak köny vek bõl ta nul ta meg. A já ték sza bály ok is -
mer te té sé re is mert szol no ki já ték ve ze tõ ket kért meg. 

Sport ve ze tõi te vé keny sé gét 1980-ban fe jez te be, de utá na is is ki járt a csa pat
ha zai mér kõ zé se i re, al kal man ként az edzé se ket is meg te kin tet te. Szí ve sen dol -
go zott együtt Újszász lab da rú gá sá ért Mi há lyi Ist ván nal, Krutilla Jó zsef fel, id. Kaló
Je nõ vel, Szebeni Jó zsef fel, Czigony Ist ván nal és Podmaniczki Jó zsef fel. Mind egyi kük -
tõl ta nult va la mit, át vett va la mit a sport sze re te té bõl. Ál do za tos mun ká ját
2009-ben Sport díj jal is mer te el Újszász Vá ros Ön kor mány za ta.
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Boros Antal nagyon büszke volt a Pajtás Kupa országos döntõjében 4. helyezett
csapatára. (Pápa, 1975). Álló sor balról jobbra. Busi Attila, Nagy Zoltán, Czakó

Lajos, Tóth László, Oláh János, Boros Tibor, Bóta Mihály, Varga László, Varga István, 
Boros Antal. Guggolnak: Fodor Attila, Kovács Sándor, Takács Zoltán, Török Imre,

Szabó Antal, Szurmai Tibor, Kovács Zoltán

Boros Antal a kitüntetéseivel
(Fotó: Fehér János)



U7-U9
teremtorna

Az Újszászi VVSE lab da rú gó-szak -
osz tá lya 2019. ja nu ár 19-én im már har -
ma dik al ka lom mal ren de zett te rem fo ci
tor nát a leg ki sebb fo cis ták nak. Mind két 
kor osz tály ban négy csa pat mér te össze
a tu dá sát, az U7-eseknél Zagyvarékas,
míg az U9-eseknél Újszász in dí tott két
csa pa tot, ezen kí vül még Szász be rek és
Abony egé szí tet te ki a me zõnyt.

Elõ ször az U7-esek vet ték bir tok ba a
já ték te ret, akik a szo ká sok nak meg fe le -
lõ en rend kí vül pör gõs mér kõ zé se ket
vív tak a pa lánk kal tel je sen kö rül vett
pá lyán. Vé gül nagy csa tá ban Szász be -
rek csa pa ta sze rez te meg a gyõ zel met,
má so dik lett az Újszász, míg a har ma -
dik és ne gye dik he lyen Zagyvarékas
csa pa tai osz toz tak.

Ered mé nyek: Újszász–Zagyvarékas I.
3-1, Zagyvarékas II.–Szász be rek 1-5, Szász -
be rek–Újszász 5-4, Zagyvarékas I.–Zagy -
varékas II. 4-3, Újszász–Zagyvaré kas II. 3-0,
Zagyvarékas I. – Szász be rek 1-2.

1.Szászberek 3 3 0 0 12 - 6 9 pont
2. Újszász 3 2 0 1 10 - 6 6 pont
3. Zagyvarék. I. 3 1 0 2 6 - 8 3 pont
4. Zagyvarék. II. 3 0 0 3 4 - 12  0 pont

Az ered mény hir de tés után az U9-es
csa pa tok kö vet kez tek, ahol a há zi gaz da 
Újszász elsõ csa pa ta lép he tett fel a do -
bo gó leg fel sõ fo ká ra. Az ezüst ér mek az

abonyiak nya ká ba ke rül tek, míg a har ma dik he lyen a Szász be rek vég zett.
Ered mé nyek: Újszász I.–Abony 4-1, Újszász II.–Szász be rek 1-4, Szász be -

rek–Újszász I. 1-2, Abony–Újszász II. 4-0, Újszász I.–Újszász II. 6-0, Szász be -
rek–Abony 2-3.

1. Újszász I. 3 3 0 0 12 - 2 9 pont
2. Abony 3 2 0 1 8 - 6 6 pont
3. Szászberek 3 1 0 2 7 - 6 3 pont
4. Újszász II. 3 0 0 3 1 - 14 0 pont

Szilvási Ferenc
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Földi János 35 éves játékvezetõi
tevékenységéért emlékserleget kapott a

Jász-Nagykun-Szolnok megyei
Labdarúgó Szövetségtõl

Álló sor: Horváth Levente, Bubori Bálint, Konka Zsombor és Rajka Attila edzõ.
Guggolnak: Bubori Balázs, Breszkó Dominik, Kövesdi Bence

(Fotó: Szilvási Melinda)

Álló sor: Oláh Olivér, Rajka Attila edzõ, Dániel Petra, Sörös László, Szilvási Ferenc
szakosztályvezetõ, Kövesdi Bence. Guggolnak: Szûcs Dominik, Konka Zsombor,

Zsigmond Márk, Horváth Levente. Fekszik: Sebõk Péter, Dániel Patrik
(Fotó: Szilvási Melinda)
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Sakk
Ara nyos ál mok

NB-II Kar cag – Újszász 1-11

Az NB-II-es csa pat baj nok ság 6. for du ló -
já ban me gyei rang adót ját szot tunk, hi szen 
Újszász együt te se Kar cag ra lá to ga tott. A
kar ca gi ak éljátékosai kü lön bö zõ okok mi -
att nem vál lal ták a já té kot, míg Újszász csa -
pa tá ból Mol nár hi ány zott. Az ér ték szá mok
és erõ vi szony ok alap ján a ven dég együt tes 
volt sok kal esé lye sebb. A meg nyi tá sok
után már több táb lán jobb ál lást ér tek el a
ven dé gek. Far kas, el len fe le hi bá it ki hasz -
nál va ma ga biz to san gyõ zött, míg Var ga a
kö zép já ték ele jén dön tet len ben egye zett
meg. A ké sõb bi ek fo lya mán Ta kács,
Gödöllei, Mu ha ri, Simonyi és Pász tor to vább
ja ví tot ta ál lá sát, és mind annyi an gyõz te -
sen áll hat tak fel az asz tal tól. Simonyi és
Váradi szép vég já té kot nyert. A há zi gaz -
dák nak nem volt sze ren csé jük, hi szen dr.
Ko zák és Ko vács nye rõ esé lyes ál lás ban
vesz tõt hú zott, míg Mo hácsi bo nyo lult par -
ti ban ve re sé get szen ve dett. Összes sé gé -
ben ma ga biz tos nagy ará nyú gyõ zel met
ara tott a ven dég csa pat, és egyút tal át vet te
a ve ze tést a ta bel lán.

Gyõ zött: Simonyi, Mu ha ri, Ta kács,
Szíj ár tó, Pász tor, Váradi, Far kas, Csízik,
Gödöllei, Ko vács

Dön tet le ne zett: Czeglédi, Var ga
A baj nok ság ál lá sa a 6. for du ló után:
1. Újszász 10 pont (49), 2. Me ri tum SE

Sze ged 10 pont (41,5) 3. Tákisz SE Kecs ke -
mét 9 pont (39,5), 4. Makó II. 7 pont (39), 5. 
Kis kun fél egy há za 6 pont (36), 6. Oros há -
za 6 pont (34,5), 7. Kar cag 6 pont (29,5), 8.
Gyu la 4 pont (35), 9. Bé kés 4 pont (34,5),

10. Maróczy SE III. 4 pont (33,5), 11. Tóth
Lász ló SE II. Kecs ke mét 4 pont (30,5), 12.
Szen tes 2 pont (29,5).

Ja nu ár 12-én Szol no kon ha gyo mány -
te rem tés cél já ból meg hí vá sos sakk ver -
senyt ren dez tek. Az I. Hu nya di Kupa vil -
lám ver se nyen 12 sak ko zó – kö zöt tük 9
újszászi – kör mér kõ zés for má já ban ver -
seny zett egy más sal. A jó han gu la tú,
ebéd del össze kö tött ren dez vé nyen nagy
meg le pe tés re az ér ték szám sze rint 8. ki -
emelt újszászi já té kos, Merena Lász ló
gyõ zött. 

Vég ered mény:
1. Merena Lász ló (Újszász) 9 pont
2. Mol nár Lász ló (Újszász) 9 pont
3. Var ga Lász ló (Újszász) 8,5 pont
4. Ta kács La jos (Újszász) 8,5 pont

5. Gu lyás Zol tán (Újszász) 6,5 pont
6. Pász tor At ti la (Újszász) 6,5 pont
7. Dr. Purkald Mi hály (Szol nok) 6 pont
8. Gömöri Zol tán (Újszász) 4,5 pont
9. K. Sza bó Jó zsef (Mart fû) 3,5 pont
10. Ézsiás Ist ván (Abony) 3 pont
11. Tá las Gá bor (Újszász) 1 pont
12. Or bán Ben de gúz (Újszász) 0 pont.

Szak osz tá lyunk
feb ru ár ha vi prog ram ja:

2019. 02. 10. 10:00 NB II. 7. for du ló
Újszász – Gyu la

2019. 02. 24. 10:00 NB II. 8. for du ló
Újszász – Me ri tum SE Sze ged
Hely szín: mû ve lõ dé si ház.

Varga László

Tollaslabda

Vörösmarty Tollaslabda
Diákolimpia®

Sze ret nek tol las lab dáz ni az újszászi
gye re kek. 85-en in dul tak a Raj ka At ti la és
Tóth Gá bor test ne ve lõ ta ná rok ál tal szer -
ve zett Vö rös mar ty Tol las lab da Di ák olim -
pi án®. A ja nu ár 16-án, 17-én és 18-án dél -
után meg ren de zett ver se nyen nagy lel ke -
se dés sel ütöt ték a lab dát a ta nu lók.

Is ko la baj no kok:
3-4. osz tá lyo sok: Se bõk Dá vid 4. b és

Suki Di á na 4. b
5-6. osz tá lyo sok: Ágo tai Ede 6. a és

Oláh Lo la 6. b
7-8. osz tá lyo sok: Kö kény Mar tin 8. c és

Ra fa el Le tí cia 7. a.
A kor cso port ok 1-4. he lye zett jei to -

vább ju tot tak a ja nu ár 28-i me gyei ver -
seny re.
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Gödöllei Zsom bor If jú sá gi já té ko sunk nagy sze rû en tel je sít a baj nok ság ban
(Fotó: Fehér János)

5-6. osztály fiúk: 2. Csobai Levente, 1. Ágotai Ede, 3. Csobai Attila és Oláh Levente.
A megyei versenyen is dobogósak lettek

(Fotó: Tóth Gábor)



Tollaslabda Diákolimpia

Ágo tai Ede, Becskereki Lász ló és
Szaszkó Dor ka me gyei di ák olim pi ai
bajnok

Ja nu ár 21-én 21. al ka lom mal ren dez ték
Újszászon a Tol las lab da Di ák olim pia®
Jász-Nagykun-Szolnok me gyei dön tõ jét.
Saj nos, ne ve zé si prob lé mák, a ne ve zé si
fe lü let ko rai le zá rá sa mi att a szo ká sos
90-100 fõs me zõny he lyett csak 32-en in -
dul tak. A rö vid ha tár ide jû ne ve zés az
újszásziakat is súj tot ta. Õk is kis lét szám -
mal in dul tak, de aki pá lyá ra lép he tett, az
mind ér mes lett, és to vább ju tott a te rü le ti
dön tõ be, ahol Bács-Kis kun, Bé kés és
Csong rád me gyék leg jobb ja i val kell meg -
küz de ni ük a már ci us vé gi or szá gos dön -
tõ ért.

Az újszásziak ered mé nyei:
II. kor cso port lá nyok: 2. He ge dûs Bog -

lár ka (Szász be re ki Kolping Ka to li kus Ál -
ta lá nos Is ko la)

III. kor cso port fiú: 1. Ágo tai Ede
(Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos
Is ko la), 2. Csobai Le ven te (Újszászi Vö -
rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la)

IV. kor cso port fi úk: 3. Kö kény Mar tin
(Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos
Is ko la)

V. kor cso port lá nyok: 1. Szaszkó Dor -
ka (Szol no ki Szé che nyi Gim ná zi um)

VI. Kor cso port fiú: 1. Becskereki Lász ló 
(Szol no ki Mû sza ki SZC Ró zsa Im re Kö -
zép is ko lá ja és Kol lé gi u ma Újszász), 2. Né -
meth Márk (Szol no ki Mû sza ki SZC Ba -
ross Gá bor Gé pi pa ri, Köz le ke dé si, Szak -
gim ná zi u ma és Szak kö zép is ko lá ja)

A di ák olim pi á val együtt me gyei di ák
tol las lab da ver seny is zaj lott. Itt már több
volt az in du lók szá ma. 51-en mér kõz tek.
Az újszásziak is na gyobb lét szám ban pá -
lyá ra lép het tek. Akik a di ák olim pi án ér -
me sek vol tak, azok a di ák ver seny ben is
ugyan azt a he lye zést ér ték el. 

A vö rös mar tysok he lye zé sei:
II. kor cso port fi úk: 3. Vígh Le ven te és

Csobai At ti la, 5. Se bõk Dá vid, 6. Szakál
Ádám, 8. Mé szá ros Márk

II. kor cso port lá nyok: 6. Pomázi Bo ró -
ka, 7. Kaló Na tá lia, 8. Tol vaj Vik tó ria

III. kor cso port fi úk: 3. Oláh Le ven te
III. kor cso port le á nyok: 2. Oláh Lo la, 6. 

Breszkó Kla u dia, 7. Sza bó Szil via, 8. Suki
Di á na

IV. kor cso port fi úk: 3. Rab Ale xan der,
7. Kaló Lász ló, 9. Fo dor Lász ló

IV. kor cso port le á nyok: 5. Ra fa el Le tí -
cia, 6. Suki Bi an ka Amina

V. kor cso port le á nyok: 2. Di ós Le tí cia
(Szol no ki Szol gál ta tá si SZC Vá sár he lyi
Pál Köz gaz da sá gi, Egész ség ügyi és Ide -
gen for gal mi Két Ta ní tá si Nyel vû Szak -
kép zõ Is ko lá ja), 3. Ba kó Li li (Szol no ki Szé -
che nyi Ist ván Gim ná zi um)

VI. kor cso port le á nyok: 1. Ko vács Bri -
git ta(Szol no ki Mû sza ki Szak kép zé si Cent -
rum Pálfy-Vízügyi Szak gim ná zi u ma).

22 2019. február

ÚJSZÁSZI HÍRADÓSPORT

A megyei tollaslabda versenyen részt vevõ vörösmartysok
(Fotó: Tóth Gábor)

A 3-4. osztályos tollaslabdázók
(Fotó: Rajka Attila)
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Újszászi Önvédelmi
SE hírei

Az Újszászi Ön vé del mi Sport egye -
sü let és az egye sü let szak osz tá lya, az
Only Dance, meg kezd te 2019. évi mun -
ká ját. Edzé se in ken szép szám ban
vesz nek részt spor to ló ink.

A tag fel vé tel fo lya ma tos.

To vább ra is sze re tet tel vár juk a
spor tol ni vá gyó gyer me ke ket és fel -
nõt te ket.

Edzé se ink:

Kedd: Kick-, Thai box

Csü tör tök: Kick-, Thai box

Va sár nap: crossfit

18,00-19,30

Mo dern tánc:

Szom ba ton: 16,00-18,00

Hely szín: az Újszászi Gim ná zi um
küz dõ ter me.

Kö szön jük mind azok nak, akik
2018. évi adó juk 1 %-át egye sü le tünk -
nek fel aján lot ták.

Idén is szá mí tunk a se gít sé gük re.

Kér jük adó ja 1 %-ának fel aján lá sá -
val se gít se Egye sü le tünk mun ká ját!

Adó szá munk: 18518162-1-16
2019. év ben is vár juk Önö ket edzé -

se in ken, ren dez vé nye in ken, ver se -
nye in ken, az Újszászi Spor tok Éj sza -
ká ján, va la mint sport és nyá ri tá bo -
runk ban.

2019. évi ter ve ink rõl a kö vet ke zõ
szám ban tá jé koz tat juk az ér dek lõ dõ -
ket.

2019. február 23

SPORT – KULTÚRA

Edzés

Január 15-én a mûvelõdési ház zenetermében vizsgáztak a szolnoki Ádám Jenõ
Zeneiskola újszászi tagozatának tanulói. A félévi vizsgán Vindeizen Éva tizenkilenc

zongorázó és citerázó tanítványa, valamint Schwarzenberger Simon
hét gitározó tanítványa bizonyította hangszeres tudását

(Fotó: Ágotai Emese)
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Orvosi ellátás
Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig,

pén tek: 12-16 óráig
Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig,

pén tek: 12-16 óráig
Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá ig,

pén tek: 8-12 óráig
Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá ig,

pén tek: 8-12 óráig
Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon: 552-003.
Hét fõ: 13-16-ig, kedd: 8-11-ig, szer da: 13.30-16.30-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek

13-16-ig.
Szer dán 11-12.30-ig ta nács adás az Anya- és cse cse mõ vé del mi ta nács adó ban.

Fog or vo si el lá tás:

1. szá mú kör zet (Vál to zás!)
Dr. Ko vács Ni ko let ta Újszász, Er kel Fe renc út 3.:
Ren del:
Hét fõ: 13 órá tól 19 órá ig, Kedd: 13 órá tól 19 órá ig
Szer da: 7.30 órá tól 13.30 órá ig, Csü tör tök: 13 órá tól 19 órá ig
Pén tek: 7.30 órá tól 13.30 órá ig.
Idõ pont ké rés ren de lé si idõ ben az 56/366-577 te le fon szá mon.

2. szá mú kör zet
Dr. Ágo tai Ede Újszász, Kos suth út 1. Te le fon: 06-70/314-3876
Ren del:
Hét fõ: 8–14 órá ig, Kedd: 8–12 órá ig, Szer da: 11.30–17 órá ig
Csü tör tök: 8–12 órá ig, Pén tek: 10–14 órá ig

Fi zi ko te rá pi ai ren de lés:

A kert vá ro si is ko lá ban hét fõ tõl pén te kig: 8-12 óráig
Elõ ze tes idõ pont egyez te tés: 06-20-228-4043.

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du. 13-18 órá ig
Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma: 552-062.

Or vo si ügye let

A köz pon ti or vo si ügye let
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Sür gõs sé gi Be teg el lá tó Osztály
Fel nõt tek szá má ra:
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 8.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
A gyer mek or vo si ügye let:
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Bel gyó gyá sza ti épü let föld szint
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Te rü le ti „ki já rós” el lá tás:
Mun ka nap okon: 16.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és mun ka nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mind két ügye le ti szol gá lat te le fon szá ma:
56/503-603

Fog or vo si ügye let

Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa
Dr. Abrakovics Dental Bt.
A sür gõs sé gi fo gá sza ti ügye le tet: Szol nok, Móra F. út 9.
Ren de lé si idõ: pi he nõ nap okon, mun ka szü ne ti és ün nep nap okon 07.00–15.00

óráig.
Az ügye let te le fo nos el ér he tõ sé ge: 56/429-937.

Anyakönyvi hírek
Újszülöttek:

2018. ok tó ber vé gén szü le tett:

Vidák Márk - Duka Haj nal ka Ro zá lia
Ma ja Haj nal ka ne vû gyer me ke;

No vem ber ben szü le tett:

Ber ta Dá vid - Ba logh Ni ko lett
Dá ni el ne vû gyer me ke;

Oszlánczi Zol tán - Feind Eri ka
Zol tán Sán dor ne vû gyer me ke;

Vachal György - Szentpéteri Ka ta lin
Kit ti Ka ta lin ne vû gyer me ke;

Nyí ri Pé ter - Szlovicsák Ber na dett
La jos Le ven te ne vû gyer me ke;

De cem ber ben szü le tett:

Kanálos Lász ló - Sár kö zi Er zsé bet
Lász ló Jó zsef ne vû gyer me ke;

Sza bó And rás - Lichtblau Cintia
Han na Lé na ne vû gyer me ke;

Far kas Gá bor - Terék Kin ga
Aliz Lu ca ne vû gyer me ke;

Duka Ádám - Kótai Bar ba ra
Ádám Ró bert ne vû gyer me ke;

Knap Gá bor - Sipos Pet ra
Milla ne vû gyer me ke;

Sza bó Zol tán - Ilie Doina Ionela
Joel Ná tán ne vû gyer me ke;

Var ga Er vin - Suki Ale xand ra
La u ra Tifani ne vû gyer me ke;

2019. ja nu ár ban szü let tek:

Sinda Ta más - Nagy Ni ko let ta
Mirella ne vû gyer me ke;

Kiss Gyu la - Mol nár Eni kõ
Le ven te Kris tóf ne vû gyer me ke;

Zele Nor bert - Rácz Cintia Mó ni ka
Tifani ne vû gyer me ke

Elhunytak:

Andó Ti bor 51 éves,
Abonyi út 1.

Ér te sí tem tisz telt Pá ci en se i met, hogy
Újszász, Akác fa út 90. szám alat ti fo gá -
sza ti ma gán ren de lõ vál to zat la nul mû -
kö dik.

Ren de lé si idõ: ked den és csü tör tö -
kön 15 órá tól

Te le fon:
06-20/389-46-64, 06-20/52-22-700

Dr. Sándor Erzsébet
fogszakorvos
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Bo ros Vincéné Tor nyi Irén 82 éves,
Akác fa út 90.

Bódi Andrásné Tóth Má ria 84 éves,
Akác fa út 90.

Chrudinák Fe renc 73 éves,
Me zõ út 49.

Donáth Béláné Var ga Gi zel la 86 éves,
Akác fa út 90.

Dö me Györgyné Gerhát Má ria Mag dol na
77 éves, Szek szár di út 59.

Fergencs Já nos 90 éves,
Akác fa út 90.

He ge dûs Györgyné Göblyös Ro zá lia 90
éves,
Akác fa út 90.

Kaló Jó zsef 64 éves,
Hol ló út 8.

Kissimon Gyuláné Pén tek Mar git 79 éves,
Abonyi út 1.

Lé vai Béláné Pász tor Er zsé bet 78 éves,
Akác fa út 80/a.

Lovay Lász ló 66 éves,
Nagy út 5.

Mé szá ros Józsefné Kiss Ve ro ni ka 90 éves,
Akác fa út 90.

Páll Jó zsef 83 éves,
Má tyás út 9.

Pos ta Sán dor 61 éves,
Akác fa út 90.

Si mon Já nos 66 éves,
Vá sár út 4/a.

Szaszkó Elekné Do bos Len ke 64 éves,
Kos suth L. 25/1.

Tóth Ferencné Ko csis Má ria 83 éves,
Sas út 16.

Vá gó Já nos 56 éves,
Ady End re út 33.

Vá gó Péterné Nagy Ro zá lia 90 éves,
Akác fa út 57.

Idõsek nappali ellátása
5052 Újszász, Bajcsy-Zs. u. 20.

Szol gál ta tá sa ink:
Ét kez te tés – napi egy sze ri me leg

étel a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho ná ból,
ki szál lí tás sal vagy el vi tel lel. Or vo si ja -
vas lat ra le he tõ ség van di a be ti kus és
epe kí mé lõ ebéd ren de lé sé re.

Há zi se gít ség nyúj tás – ápo lá si fel -
ada tok, ta ka rí tás, mo sás, be vá sár lás,
ügy in té zés, se gí tõ be szél ge tés.

Nap pa li el lá tás (klub) – ün ne pek
meg tar tá sa, ki rán du lá sok, ma nu á lis
fog lal ko zás, fel ol va sás, be szél ge tés,
kü lön bö zõ sza bad idõs te vé keny sé gek.

Tá jé koz ta tás kér he tõ mun ka nap -
okon 7-15 órá ig a 20/336-4310 te le fon -
szá mon.

Tisztelt újszászi
lakosok!

Sze re tet tel vá rom Önö ket to vább ra is
min den hó nap el sõ szer dá ján 16.00-17.00
órá ig a Kert vá ro si is ko lá ban, min den
hó nap el sõ csü tör tö kén 16.00-17.00 órá ig
a pol gár mes te ri hi va tal ban.

Konka Csa ba
kép vi se lõ

SZKTT Zagyva menti Integrált
Központ Család- és gyermekjóléti

szolgálat
Támogató szolgálat

Pszichiátriai betegek közösségi
ellátása

5052. Újszász, Bajcsy-Zs. út 20.

Tel.: 56/552-068.
Ügy fél szol gá la ti idõ:
Hét fõ: 8-12-ig, 12.30-16-ig
Kedd: –
Szer da: 8-12-ig
Csü tör tök: 12.30 -16-ig
Pén tek: 8-13-ig.

Fontos telefonszámok
Rend õr ség:
He lyi rend õr õrs:
H-P: 8-16 órá ig 06-56/366-333,
Mun ka idõn kí vül: 107 vagy 112
Pol gár õr ség:
El nök: 06-30/621-0879
Es te 20 órá tól éj jel 2 órá ig:

06-30/621-0892

Jelentkezzen polgárõrnek!

Kö szönt jük a több mint öt ven ezer pol gár õr ne vé ben. Sze ret ne biz ton sá -
go sabb kör nye zet ben él ni? Te gyen ér te!

Ma gyar or szá gon a Pol gár õr ség 25 éve já rul hoz zá a köz rend és a köz biz -
ton ság meg szi lár dí tá sá hoz, a bû nö zés meg elõ zé sé hez. Az Or szá gos Pol gár -
õr Szö vet ség és tag szer ve ze tei stra té gi ai part ne rei a Rend õr ség nek, a Ka -
taszt ró fa vé de lem nek, a te le pü lé si ön kor mány zat ok nak és más a köz rend
fenn tar tá sá ban sze re pet ját szó ren dé sze ti szer vek nek. A Pol gár õr ség kor -
mány za ti tá mo ga tás ban ré sze sül, te vé keny sé gét tör vény sza bá lyoz za, tag -
ja it a köz fel ada tot el lá tó sze mé lyek nek járó ki emelt vé de lem il le ti meg.

Ha sze ret ne a köz vet len la kó- és szo ci á lis kör nye ze té nek ér té ket adó ön -
kén tes mun kát vé gez ni, lép jen be a Pol gár õr ség be, vár juk je lent ke zé sét!

Ha sze ret ne ten ni:

– a kö zös sé gi bûn meg elõ zé sért,

– a biz ton sá go sabb köz le ke dé sért,

– a gyer me kek és a fi a ta lok vé del mé ért,

– a ki szol gál ta tott hely zet ben lé võ em be rek tá mo ga tá sá ért,

– a kör nye zet vé de le mért,

– a ka taszt ró fa hely ze tek el há rí tá sá ért,

– a ki egyen sú lyo zott köz biz ton ság fenn tar tá sá ért, és hisz az ön kén tes
mun ka ér ték te rem tõ ere jé ben,

ak kor köz tünk a he lye!

Az ér dek lõ dõk köz vet le nül a la kó hely ük sze rin ti il le té kes pol gár õr egye -
sü le tek nél je lez he tik csat la ko zá si szán dé ku kat, fel vé tel ük az ál ta lá nos sza -
bá lyok sze rint tör té nik. To váb bi in for má ció: www.opsz.hu

Újszászon je lent kez ni le het a pol gár õr iro dá ban, az
 ujszasz.polgarorseg@gmail.com e-mail cí men, il let ve a 30/621-08-79 te le -
fon szá mon.

Vá ro si Pol gár õr Egye sü let
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Emlékezés
Fájó szívvel emlékezünk
BENCSIK FERENC halálának 6.
évfordulóján

„Kit szí vünk õriz, az nem hal meg so ha…”

Szeretõ családja

DOMBAI ANDRÁSNÉ szül. Kecskés
Ilona halálának 13. évfordulójára

Egy könny csepp a sze münk ben Ér ted él,
Egy gyer tya az asz ta lon Ér ted ég.
Egy fény kép, mely õr zi em lé ked,
S egy út, mely el vit te az éle ted.
A bá nat, a fáj da lom örök re meg ma rad,
Min dig ve lünk le szel, az idõ bárhogy is
halad.

Szeretõ férjed, lányaid,
fiad és párja, vejeid, unokáid

FARKAS SÁNDORNÉ szül. Bognár
Katalin halálának ötödik
évfordulójára

„Bár hogy múl nak a na pok és az évek,
mi új ra és új ra vissza vá runk Té ged.
Ar cunk ról tö röl jük a fá jó könnyek nyo ma it,
Szí vünk fáj, mert hi ány zik va la ki,
Va la ki, aki nem jö het töb bé,
de em lé ke szí vünk ben élni fog örökké!”

Szeretõ családja: férje,
lánya, fia és unokája

FÖLDI JÁNOSNÉ szül. Szabó Margit
halálának 5. évfordulójára

Szí vünk ben örök ké él ni fogsz.

Szeretõ férjed, lányod,
vejed és unokáid

JAKUS LÁSZLÓ halálának 14.
évfordulójára

Az em lé ke zés hez nem em lék,
ha nem sze re tet kell, akit sze re tünk,
azt so ha nem fe lejt jük el.
Az élet megy to vább nél kü led,
de olyan már so sem lesz,
mint volt veled.

Szeretõ családod

Fájó szívvel emlékezünk
KANYARÓ JÓZSEF (1921-2007.)
halálának 12. évfordulójára

Az em lé ke zés hez nem em lék,
ha nem sze re tet kell.
Akit sze re tünk, azt so ha nem fe lejt jük el.

Em lé ked örök ké õriz zük.

Menye és családja

KOVÁCS MIHÁLY (1939-2014.)
születésének 80. és halálának 5.
évfordulója alkalmából

„Hosszú út ra ment, a csil la gok ve ze tik.
Ve ze tik út ját, amíg csak ál mo dik.
Ál mod jon min den rõl, mely cso dás és szép.
Ál mod ja azt, hogy még min dig ve lünk él.
Súg ják a csil la gok üze ne tünk,
Szí vünk ben örök ké él, sohasem feledjük.”

Szeretõ családja

NAGY GYÖRGY (1951-2009.)
halálának 10. évfordulójára

„Csak az hal meg, aki ket el fe lej te nek. Örök ké
él nek, aki ket na gyon sze ret nek.”

Nem fe le dünk…

A családod

Fájó szívvel emlékezünk
NAGY FLÓRIÁN halálának 12.
évfordulójára

„Egy könny csepp a sze münk ben ér ted él.
Egy gyer tya az asz ta lon ér ted ég.
Egy fény kép, mely õr zi em lé ked, 
s egy út, mely el vit te az éle ted.
A bá nat a fáj da lom örök re meg ma rad.
Min dig ve lünk le szel, az idõ bárhogy is
halad!”

Szeretõ feleséged, lányod, fiad, vejed,
menyed, unokáid és dédunokáid

NÉMETH JÓZSEF (1945-2006.)
halálának 13. évfordulójára

El men tél tõ lünk, mint le nyug vó nap,
De szí vünk ben élsz, s örök re ott ma radsz.

Szeretõ családod

Fájó szívvel emlékezünk drága jó
szüleink, édesanyánk
SEBÕK ISTVÁNNÉ szül. Berki Ilona
halálának 14.,
édesapánk
SEBÕK ISTVÁN halálának 6.
évfordulójára

Szí vük ne mes volt, ke zük dol gos,
Éle tük ne héz volt, ál muk le gyen bol dog.
Amíg él tek, ér tünk küz döt tek,
Amíg élünk, nem fe led jük drá ga Szüleinket.

Gyermekei és családjai

Id. RÉZSÓ ISTVÁN halálának 30.
évfordulójára

Egy szál gyer tya, mely las san vé gig ég,
egy élet, mely per cek alatt vé get ér
Itt hagy tad azo kat, kik sze ret tek té ged,
de em lé ked örök re szí vünk be égett.

A szeretõ család
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Fájó szívvel emlékezünk
SZIRÁKI KÁROLY halálának 20.
évfordulójára

Ál lunk a sí rod nál, me ren günk
Fe jünk ben em lé kek ke rin ge nek
Míg a sí rod ren dez ge tem
Apám könnyem tö röl ge tem.

Sír va gon do lunk mo soly gós ar cod ra
Biz ton sá got adó két ka rod ra
Erõs vol tál nem pa nasz kod tál
Né mán tûr ted a kí nok kín ját.

Her vad tál mint vá zá ban a ró zsa
Szí vünk ben nagy ûr tá tong az óta
Nem hal tál meg itt vagy ve lünk
Nap ról-nap ra em le ge tünk.

Hol tod után is sze re tünk
El nem fe le dünk so ha, so ha
El nem mú lón em lé ke zünk rád.

Szeretõ feleséged és családjaid

TARCSA KÁROLY halálának 10.
évfordulójára

Tu dom, hogy nem jössz,
de olyan jó vár ni,
ha zud ni kell a szív nek,
hogy ne tud jon fáj ni.
El vit ted a de rût, a fényt, a me le get.
Egy su ga rat hagy tál, drá ga emlékedet!

Felesége, fia és családja

VÁGÓ SÁNDOR halálának 8.
évfordulójára

Fá radt be teg tes te meg pi hen ni tért,
hosszú szép idõ volt, amit õ meg élt.
Tü re lem mel várt az Úr sza vá ra,
már Õ is be lé pett az örök hazába.

Szeretõ családod

Gyászhír,
köszönetnyilvánítás

Fá jó szív vel tu dat juk, hogy

PÁLL JÓZSEF tanító,

sok száz ta nít vá nya sze re tett Jós ka bá -
csi ja, hosszú be teg ség után, 2018. de -
cem ber 21-én örök re meg pi hent. Vég -
aka ra ta sze rint bú csúz ta tá sá ra szûk
csa lá di kör ben ke rült sor. Ham va it a
szol no ki Ti sza vi rág-híd nál bíz tuk a fo -
lyó ra.

Nyu god jék örök bé ké ben.

A gyászoló Páll család

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet ro -
ko nok nak, is me rõ sök nek, szom szé -
dok nak, ré gi mun ka tár sak nak, sport -
ba rát ok nak, akik

BOROS ANTAL

te me té sén részt vet tek, sír já ra vi rá got,
ko szo rút he lyez tek, és fáj dal munk ban
osz toz tak.

A gyászoló család

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet kö -
ze li és tá vo li ro ko nok nak, ba rá tok nak,
is me rõ sök nek, szom szé dok nak, ut ca -
be li ek nek és mind azok nak, akik uno -
ka öcsém,

KALÓ JÓZSEF

te me té sén részt vet tek, sír já ra ko szo -
rút, vi rá got he lyez tek, fáj dal mun kat
eny hí te ni igye kez tek.

Szeretõ nagynénje

Fá jó szív vel mon dunk kö szö ne tet ro -
ko nok nak, is me rõ sök nek és mind azok -
nak, akik sze re tett édes anyám,

Özv. TÓTH FERENCNÉ
(szül. Kocsis Mária)

te me té sén részt vet tek, gyá szunk ban
osz toz tak.

„Bú csú nél kül tá voz tál tõ lünk
Nem hal lot tuk utol só só ha jod.
Fá rad sá gos éle te den át
Mi énk volt min den gon do la tod.
Min dent meg tet tél, amit le he tett,
Örök ké él, akit na gyon sze ret tek.”

A gyászoló család

„Té ged el fe lej te ni so ha nem le het
Saj nos meg kell ta nul ni él ni Nél kü led
Csak az hal meg akit el fe lej te nek,
Örök ké él, akit na gyon sze ret nek.
Fá jó szí vünk fel-fel zo kog Ér ted,
Örök ké sze re tünk nem fe le dünk Té ged.”

SIMON JÁNOS
(1952-2019.)

Ne héz szív vel bú csú zunk drá ga Fér -
jem tõl, Édes apánk tól, Nagy pa pánk tól
és kö szö ne tet mon dunk mind azok nak, 
akik a bú csúz ta tó ján részt vet tek, vi rá -
ga ik kal meg em lé kez tek Ró la és fáj dal -
mun kat eny hí te ni pró bál ták.

Szeretõ családja
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Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXIX. év fo lyam 2. szám - 2019.febr. -

"

Apróhirdetés

FIGYELEM! Ak ci ós far san gi jel me zek és
kel lé kek vá sá ra Szol no kon, a Szé che nyi
la kó te le pi pi ac mö göt ti DÁVID JELMEZ
szak üz let ben! (Szé che nyi kör út 127.)
Óri á si a vá lasz té kunk: Bölcsis, ovis, is -
ko lás és fel nõtt mé re tû jel me zek bõl és
ki egé szí tõk bõl.
Nyit va: min den nap 9-18 órá ig.
Mot tónk: „Far sang, ak kor Dá vid Jel mez
szak üz let óri á si vá lasz ték kal.”
A te tõn fa gyi töl csér látható a belsõ sétáló 
úton! Olcsó árak! Várjuk szeretettel!

1285 m2 épí té si te lek el adó. Köz mû ve -
sí tett. Tel.: 56/366-877.

FAKIVÁGÁS! Ve szé lyes fák ki vá gá sa, le -
bon tá sa! Fe nyõ fák, tu ja fák és egyéb fák
ki- és vissza vá gá sa, gally da rá lás, fû ka szá -
lás. Ér dek lõd ni: 
Mucsi And rás 06-30/340-5032.

M E G H Í V Ó
Újszász Vá ros Ön kor mány za ta ne vé ben

sze re tet tel vár juk a vá ros la kos sá gát

2019. már ci us 8-án 17 órá ra

a mû ve lõ dé si ház szín ház ter mé be

Nõ na pi mû so runk ra,
me lyen a 

„Hol van az a nyár” cím mel ope rett össze ál lí tást hall hat nak

Leblanc Gyõ zõ és Tóth Éva elõ adá sá ban.

Kö szön tõt mond:

Do bo zi Ró bert pol gár mes ter

A mû sor elõtt 16.30 óra kor

Gobeline ki ál lí tás
meg nyi tó já ra ke rül sor.

A ki ál lí tást meg nyit ja:

Nyitrainé Kiss Ka ta lin

a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na igaz ga tó ja

A ki ál lí tás meg te kint he tõ:

2019. már ci us 8-15-ig
mun ka nap okon 9-17 órá ig,

szom bat-va sár nap 14-17 órá ig.

M E G H Í V Ó
A Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház sze re tet tel vár ja a vá ros la kos sá gát

2019. feb ru ár 15-én pén te ken 16 órá ra

a mû ve lõ dé si ház nagy ter mé be

Si mon Ág nes és Vona Esz ter
kép zõ mû vé sze ti ki ál lí tá sá nak meg nyi tó já ra, a 

„Kul túr há zak éj jel-nap pal” ren dez vény so ro zat ke re tén be lül.

A ki ál lí tást meg nyit ja:

Turza Fe renc fes tõ mû vész

A ki ál lí tás meg te kint he tõ: feb ru ár 15-22-ig mun ka nap okon: 9-17 órá ig,
szom bat-va sár nap: 14–17 órá ig
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